
noviny krnovské radnice

Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se 
ve středu 25. 10. 2023 

od 16.30 hodin koná 
8. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova. 
Podrobný program 

najdete na plakátech, 
úřední desce a webu 

www.krnov.cz.

Základní umělecká 
škola má nové sídlo 

Projednají změny 
v rozpočtu i dotace

ročník: 27 / číslo: 19 / 20. 10. 2023

Archeologické nálezy 
zpozdí opravu kašny 

Seniorky a senioři 
převzali ocenění

Povinnost třídit 
odpad ukládá zákon

Krnov v hledáčku, 
Cvilín na obrázcích 

Krnovská strašidla
slavila výročí  

Kostel lákal 
také v čase pouti

Turisté si připomínají 
95 let od založení

Na šampionátu „cinklo“ 
zlato, bronz i stříbro

Za zvuků hudby bude ve středu  
1. listopadu v 15.00 hodin slavnostně 
otevřena zrekonstruovaná školní bu-
dova na náměstí Míru, v níž začne od 
tohoto data působit Základní umě-
lecká škola Krnov. Ta dosud sídlí ve 
dvou budovách, které již nevyhovují 
současným provozním, technickým 
a hygienickým požadavkům. 

„Od budovy školy v Revoluční ulici 
vyjde ve 14.15 hodin dechový orchestr 
směrem k druhé naší budově na Hlav-
ním náměstí, kde se k  němu připojí 
cimbálová muzika Cvilíňa v  hudecké 
sestavě. Společně s  žáky a  učiteli pak 
v  14.30 hodin vyrazíme za zvuků 
hudby k  nové škole. Přidat se může 
samozřejmě i veřejnost, která tak bude 
svědkem slavnostního otevření školy,“ 
uvedl zástupce ředitele ZUŠ Krnov 
Ivo Bednář.  

Slavnostní otevření nové budovy 
ZUŠ se uskuteční v  prostoru před 
školou, zájemci budou mít možnost 
se podívat i dovnitř, ovšem bez prů-
vodce. Komentované prohlídky pro 
veřejnost jsou připraveny na neděli 
5. listopadu, a to v časech 9.30, 10.00, 
10.30, 14.00, 14.30 nebo 15.00 hodin. 
Průvodci budou ředitel ZUŠ Krnov 
Kamil Trávníček, jeho zástupce Ivo 
Bednář a  zástupce pedagogů – vý-
tvarník Ladislav Steininger. Nutná je 

rezervace místa předem, buď osobně 
v  turistickém informačním centru, 
nebo telefonicky na čísle 554 697 697. 

V  souvislosti s  přesunem do no-
vého působiště vyhlásil ředitel ZUŠ 
od 23. do 31. října ředitelské volno. 
„V  těchto dnech nás čeká stěhování 
nástrojů, notových materiálů, pomů-
cek a dalších věcí. Řadu z nich zvlád-
neme převézt vlastními silami, těžký 
mobiliář a nástroje, jako jsou pianina 
a klavíry, bude převážet odborná stě-
hovací firma,“ řekl ředitel školy Ka-
mil Trávníček.   

Rekonstrukce školní budovy 
z  roku 1892 zahrnovala kompletní 
opravu vnitřních prostor i exteriéru 
a přístavbu koncertního sálu pro sto 
návštěvníků. Po přestavbě je ško-
la zcela bezbariérová. Osobám se 
zdravotním postižením je zajištěn 
vstup po rampě z prostoru nádvoří, 
výtah je umístěn v zrcadle schodiš-
tě. Práce stály 76 milionů korun bez 
DPH a plně je hradilo město Krnov. 
Vnitřní vybavení školy přišlo na 3,7 
milionu korun bez DPH, ze svého 
rozpočtu je poskytl Moravskoslez-
ský kraj, jenž je zřizovatelem školy. 
Kraj se rovněž podílel společně se 
školou na financování přestavby 
školních varhan za 1,2 milionu ko-
run.                                                   (dc)

Ve středu 25. října budou známa 
jména podnikatelů, kteří uspěli v do-
tačním programu Podnikej v  Krno-
vě! 2023. Výsledky dotačního klání 
schválí zastupitelé, kteří se sejdou 
v 16.30 hodin ve velkém sále Středis-
ka volného času Krnov na 8. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 

K projednání jim budou předlože-
ny především majetkové záležitosti. 
Patřit k nim bude například uzavření 
kupní smlouvy na pozemek v  prů-
myslové zóně s  firmou EDS Trade, 
která zde buduje závod na výrobu 
protihlukových hliníkových stěn. Za 
2,5 hektaru firma zaplatí téměř 10 mi-
lionů korun včetně DPH. Zastupitelé 
budou také schvalovat uzavření vzá-
jemných darovacích smluv mezi kra-
jem a městem. „Kraj nám nabídl řadu 
pozemků, z nichž jsme do převodu za-
řadili ty, které město potřebuje ke své-
mu rozvoji. Jde třeba o pozemky, které 
tvoří funkční celek s kinem Mír, část 
zahrady střední zdravotnické školy, což 
umožní rozšířit zahradu Mateřské ško-
ly Mikulášská, nebo plochu nefunkční 
čistírny odpadních vod v  Petrovické 
ulici, kde v budoucnu může vzniknout 
parkoviště nebo další zahrádky,“ řekla 
Naďa Hubáčková z  oddělení proná-
jmů a prodejů. Město kraji daruje po-
zemky v areálu nemocnice, které jsou 

pod stavbami kraje, nebo plochy mezi 
budovami v oploceném areálu střední 
školy průmyslové. 

Na programu zasedání je také úpra-
va rozpočtu. Ve výdajích  jsou mimo 
jiných navrženy nové akce – oprava 
telefonní ústředny za milion korun, 
která vyhořela po zásahu blesku, nebo 
vybudování dětského hřiště v lokalitě 
Nová Kasárna za 500 tisíc korun. Do-
chází také k úpravám už zařazených 
akcí, například k navýšení finančních 
prostředků na rozšíření parkoviště  
u železniční trati na SPC a vybudová-
ní parkoviště před MŠ Žižkova. 

Svůj prostor dostanou také občané, 
své připomínky a podněty mohou 
zastupitelům sdělit od 18.00 do 18.30 
hodin.                                                     (dc)

Draci různých barev a  velikostí 
v pátek 6. října odpoledne létali 
nad loukou u  Charitního domu 
Salvator. Středisko volného času 
zde pro všechny malé i velké při-
pravilo Drakiádu, v  rámci které 
si zájemci mohli draka také vy-
robit.          Foto: Tomáš Gaudek 



Na začátku října došlo ke změně 
svozu odpadu od rodinných domů 
a  menších bytových domů. Jejich 
obyvatelé mohou třídit papír, plast 
a  bioodpad přímo u  svých domo-
vů do nádob, které dostali od města 
zdarma. To jim usnadňuje pečlivěji 
vytřídit domovní odpad a  efektivně 
redukovat množství směsného od-
padu. Frekvence jeho svozu se totiž 
snížila na jednou za 14 dnů.

„Systém právě zavádíme a stává se, 
že nádoby jsou ke svozu připravené 
každý týden. Je to pochopitelné, lidé 
si potřebují zvyknout na nový režim. 
Někteří mohou zapomenout, nebo si 
myslí, že když si neobjednali nádoby 
na tříděný odpad, tak se jich změ-
na netýká. Platí ale i pro ně. Stále je 
možnost se do systému svozu přímo 
od domu zapojit. Nádob máme dosta-
tek,“ uvedla Pavla Hájková z odděle-
ní komunálních služeb.  

Obce a  města musí podle nové 
odpadové legislativy od roku 2025 
vytřídit alespoň 60 procent komu-
nálních odpadů a  předat je k  recy-
klaci. Do tohoto cíle má ale Krnov 
daleko. Rozbor nádob na směsný 
odpad z  loňského dubna ukázal, že 
směsného odpadu je v  nich jen 41 
procent a  zbývající obsah by měli 
lidé vytřídit. Povinnost třídit odpad 
je přitom stanovena zákonem o od-
padech č. 541/2020 Sb. A  platí pro 
všechny. „Abychom třídicí cíle jako 
město splnili, snažíme se lidem třídě-
ní ulehčit a zároveň provádět osvětu. 
Pokud to ale nebude mít očekávaný 
efekt, začneme kontrolovat obsah po-
pelnic a v případě nutnosti přistoupí-
me k postihům. Ty mohou mít různou 
podobu. Od upozornění a  osobního 
proškolení občanů, přes nevyvezení 
popelnice až po uložení pokuty,“ řekla 
Pavla Hájková. 

NEJČASTĚJŠÍ DOTAZY: Zůstal 
pytlový svoz plastů? Ano, ale obča-
né již zdarma nedostávají nový py-
tel. Vyplatí se jim proto mít nádobu. 
Kolik mě budou nádoby na papír 
a  plasty stát? Nic, dostanete je od 
města zdarma. Zůstává systém sběr-
ných hnízd s  velkými kontejnery? 
Ano. Jak to je se sklem? Sběr skla se 
nemění, zelené a bílé zvony jsou ve 
sběrných hnízdech. Mohou si o ná-
doby na papír a plast požádat i by-
tové domy s  více jak čtyřmi byty? 
Ano, žádosti jsou posuzovány indi-
viduálně podle počtu osob v  domě 
a prostorových možností na usklad-
nění nádob. Kde najdu kalendář 
svozu odpadů a  další informace? 
Na webu města krnov.cz v sekci In-
formace pro občany – Nový systém 
svozu tříděných odpadů. Tištěný 
kalendář svozu odpadů získáte 
v podatelně úřadu.                       (dc)
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Archeologické nálezy 
zpozdí opravu kašny 

„Stavba dočasně zastavena. Probí-
há archeologický výzkum.“ Banner 
s  tímto sdělením se objevil na oplo-
cení kašny u Švédské zdi, která pro-
chází rekonstrukcí. „V létě došlo k de-
montáži obrub a sochy Neptuna a byly 
zahájeny výkopové práce. Během nich 
pracovníci narazili na pozůstatky his-
torických zděných konstrukcí a studny. 
Práci proto ihned zastavili, o  situaci 
byl informován Archeologický ústav 
a staveniště bylo předáno archeologům 
k  provedení záchranného výzkumu,“ 
řekl Pavel Švestka z  odboru investic 
a správy majetku.

Odborníci zdiva začistili, zdoku-
mentovali a  provedli geodetické za-
měření. „Stáří zdiv nelze hodnověrně 
vyjádřit, dá se ale předpokládat, že 
se jedná o  úsek městské parkánové 
hradby, která tvořila od 16. do 17. sto-
letí druhou, předsunutou linii obrany 
města. Nálezové situace pak dokládají 
postupné změny využívání prostoru. 
Městská parkánová hradba byla v 17. 

století nahrazena zemním bastiono-
vým opevněním, v průběhu 18. až 19. 
století mohla být v městském parkánu 
vyhloubena studna a konečně na po-
čátku 20. století byla v rámci parkově 
upraveného prostoru v místech někdej-
šího hradebního pásu vybudována kaš-
na,“ uvedl archeolog František Kolář 
z  ostravského pracoviště Národního 
památkového ústavu.

Nové skutečnosti nyní vyžadují 
přepracování projektové dokumenta-
ce, která bude mimo jiné zohledňovat 
složité základové podmínky nádrže 
umístěné nad studnou a  hradebním 
zdivem. „Přepracování projektu vy-
žaduje prohloubení dříve provede-
ných hydrogeologických průzkumů, 
podrobné zaměření skutečného stavu 
staveniště a zajištění úředního povole-
ní změny stavby. Vzhledem k  těmto 
skutečnostem rada města rozhodla 
o prodloužení termínu dokončení do 
30. června příštího roku,“ uzavřel Pa-
vel Švestka.                                        (dc)

Krátce Nemocným 
pomůže 
onkologická 
poradna

Obnošené zimní 
oblečení nevyhazujte
Máte doma zimní oblečení, které 
nevyužijete? Můžete je předat pra-
covníkům Armády spásy Krnov, 
která má sídlo v ulici Čsl. armády, 
nebo věci vhodit do kontejneru 
u brány do jejího areálu. Potřebné 
jsou především pánské a  dámské 
zimní boty, svetry, zimní bundy, 
mikiny, čepice, rukavice, kalhoty či 
tepláky.                                             (dc)  
Nabídněte Krnovu 
vánoční strom 
Adventní čas si nelze představit bez 
vánočního stromu na Hlavním ná-
městí. Město Krnov se proto obrací 
na obyvatele města a okolí s výzvou 
k  darování stromu k  tomuto úče-
lu, který na jejich pozemku stíní 
či jinak překáží. Vhodný je smrk, 
jedle či douglaska o  výšce zhruba 
10 metrů. Strom by měl splňovat 
estetickou stránku vánočního stro-
mu, měl by být tedy rovný a pravi-
delného tvaru. Dále je třeba, aby se 
ke stromu dostala technika – jeřáb 
a nákladní auto, které jsou potřeb-
né k bezpečnému pokácení stromu 
a  jeho převozu, důležitý je také 
dostatečný prostor pro manipula-
ci. Nabídku s  uvedením pozem-
ku a  kontaktu na majitele, kterou 
lze doplnit fotografiemi stromu 
a  pozemku, zasílejte na e-mail: 
dmartinik@mukrnov.cz, případ-
ně kontaktujte pracovníka oddě-
lení komunálních služeb Dušana 
Martiníka telefonicky na číslech 
554 697 188 nebo 721 280 339. (dc)
ČEZ žádá o úpravu 
stromů pod vedením
Společnost ČEZ Distribuce upo-
zorňuje vlastníky a  uživatele po-
zemků, přes něž vede nadzemní 
elektrické vedení, nebo na něž 
zasahuje ochranné pásmo, na po-
vinnost odstranění a okleštění stro-
moví a jiných porostů ohrožujících 
bezpečné a spolehlivé provozování 
zařízení distribuční soustavy v ma-
jetku společnosti ČEZ Distribuce. 
Zásah je třeba provést do 15. listo-
padu.                                             (red)
Hřbitov o dušičkách
zavírá ve 21 hodin 
V souvislosti s Památkou zesnulých 
bude na městském hřbitově ve čtvr-
tek 2. listopadu prodloužena oteví-
rací doba do 21.00 hodin. Po celý 
říjen a v prvních pěti listopadových 
dnech je hřbitov přístupný od 7.00 
do 19.00 hodin, od 6. listopadu se 
jeho brána bude zavírat v 17.00 ho-
din.                                                  (dc)
Povodí Odry plánuje
výlov Petrova rybníka 
Povodí Odry oznámilo, že v přípa-
dě příznivého počasí se výlov Pet-
rova rybníka uskuteční 8. a  9. lis-
topadu vždy od 8.00 hodin. Prodej 
ryb bude probíhat na sádkách. (dc)
Silnice v Brantické 
se dočká opravy
Správa silnic MSK vyhlásila za-
dávací řízení na zpracování pro-
jektové dokumentace na opravu 
silnice III/4585 Krnov – Brantice, 
a to včetně zajištění majetkoprávní 
přípravy pro vydání stavebního po-
volení. Nabídky byly přijímány do 
5. října, v  současné době probíhá 
hodnocení nabídek.                      (dc)

Tento týden v  Krnově zahájila 
činnost bezplatná onkologická po-
radna, která doposud na Krnovsku 
i Bruntálsku chyběla. Jejím provo-
zovatelem je Nadační fond Pavla 
Novotného a  zájemci ji najdou 
ve  vyhrazených dnech v  přízemí 
budovy městského úřadu ve Vodní 
ulici, v prostorách odboru sociální-
ho a školství, v kanceláři číslo 506.   

„Nadace chtěla otevřít onkolo-
gickou poradnu v  Krnově již dříve, 
jednání ale ztroskotala na nedohodě 
s majiteli vhodných   prostor. Jelikož 
ve městě i  okolí tato služba chybí, 
dohodli jsme se, že poradnu budeme 
realizovat v  prostorách úřadu.  Do 
konce roku bude v provozu pětkrát, 
a  to v  době mimo úřední hodiny. 
V případě potřeby základního soci-
álního poradenství bude přítomen 
náš pracovník,“ uvedl Lubomír Ra-
pušák z  odboru sociálního a  škol-
ství. 

Poradnu bylo možné navštívit 
v úterý 17. října, další termíny jsou: 
úterý 31. října od 13.00 do 15.00 
hodin, úterý 7. listopadu od 15.00 
do 17.00 hodin, úterý 21. listopadu 
od 13.00 do 15.00 hodin a  čtvrtek 
30. listopadu od 15.00 do 17.00 
hodin. „Po uplynutí těchto termínů 
dojde k vyhodnocení přínosu služby 
a  případné další spolupráci,“ řekl 
Lubomír Rapušák.

Nadační fond  Pavla  Novotné-
ho  pomáhá dospělým onkologic-
ky nemocným pacientům a  jejich 
rodinám zvládat jejich nelehký 
boj s  rakovinou. Poskytuje psy-
chosomatickou pomoc, finanční 
a  materiální podporu, právní po-
radenství a odborné konzultace, to 
vše zdarma. Více informací lze najít 
na webu nadačního fondu www.
nfpavlanovotneho.cz, případně se 
můžete obrátit na pracovníky fon-
du prostřednictvím e-mailu: info@
nfpavlanovotneho.cz nebo telefon-
ního čísla 604 455 673.                  (dc)

Putování se skřítky. Tak se nazývala akce pro předškoláky a žáky 
prvních a druhých tříd v družinách, kterou po celý minulý týden 
pořádala SPgŠ a SZŠ Krnov jako poděkování školským zařízením 
za umožnění praxí studentům.                                    Foto: Dita Círová

Povinnost třídit ukládá zákon 
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V minulém díle seriálu zaměřené-
ho na podnikatele a živnostníky mají-
cí vztah ke Krnovu se představil tatér 
a  piercer Ivo Výboch, který štafetu 
v podobě dotazníku předal majitelce 
bistra Lucii Droběnové. 
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte? 

V dubnu tohoto roku jsem začala 
podnikat v gastronomii. Předcházely 
tomu zhruba roční přípravy, které se 
týkaly veškerých potřebných povole-
ní od stavebního úřadu až po přísné 
požadavky krajské hygienické stanice. 
K vytvoření prodejního a výrobního 
prostoru byly potřeba stavební úpra-
vy, výroba nábytku na míru a nákup 
vybavení. S myšlenkou vlastního pod-
nikání tohoto typu jsem si pohrávala 
již řadu let, ale odhodlala se až nyní, 
protože mě práce s  čísly jako účetní 
nenaplňovala.
2. Proč právě v Krnově? 

V  Krnově jsem se narodila a  je 
mou srdeční záležitostí. Vyrůstala 
jsem zde a po studiích v Opavě jsem 
se rozhodla natrvalo usadit v Krnově. 
O tom, přestěhovat se jinam, jsem ani 
nepřemýšlela, mám zde zázemí a pře-
devším rodinu, což mě naprosto napl-
ňuje a činí šťastnou.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte? 

Svou provozovnu jsem nazvala 
Bistro cestou. K  tomuto názvu mě 
vedla myšlenka, že je Mikulášská 
ulice spojnicí mezi centrem Krnova 
a hlavním vlakovým nádražím, pro-
to se zde vyskytuje větší koncentra-
ce pěších, kteří si tuto cestu mohou 
zpříjemnit nákupem mého sorti-
mentu a  dopřát si něco chutného 
na procházce, do vlaku nebo na lavič-
kách nově zrekonstruované ulice Mi-
kulášská. Troufám si říct, že ta je nyní 
jednou z nejkrásnějších ulic Krnova. 
Jak již název napovídá, Bistro cestou 
je výdejní okénko bez možnosti vnitř-
ního posezení. Rádi zákazníkům vše 
připravíme k  okamžité konzumaci 
nebo zabalíme s sebou. Naši nabídku 
denně obměňujeme. V letních mě-
sících se jedná o  točenou zmrzlinu 
nejrůznějších kombinací, ledovou 
kávu se zmrzlinou, čerstvé ovocné 
poháry se sezonním ovocem, pravé 
řecké frappé, kávu dle přání zákaz-
níka, denně čerstvé kynuté ovocné 
koláče, koláčky s mákem/tvarohem 
nebo povidly, domácí buchtičky se 
žloutkovým krémem a pravou vanil-
kou, kanapky s domácí pomazánkou 

či kynuté koláče zelňáky plněné uze-
ným a další…
4. Na čem si zakládáte?

V dnešní době se to může jevit jako 
klišé a  samozřejmost, ale zakládám 
si především na čerstvosti produk-
tů, kdy vše vyrábím denně ze suro-
vin nejvyšší jakosti. Tak jako mám 
ráda produkty prémiové kvality, chci 
i  svým zákazníkům nabízet chutné 
a kvalitní výrobky, aby se rádi vraceli 
a byli spokojeni.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Vzhledem k  blížícímu se závěru 
letní sezony, kdy skončí točená zmr-
zlina, chci rozšířit sortiment o  vý-
robky typu slaného domácího pe-
čiva či salátů a teplé nápoje… Mám 
v hlavě i další nápady, ale nechte se 
překvapit.
6. Zapojujete do provozu i studenty? 

Vzhledem k tomu, že jsem v tomto 
oboru začala podnikat letos a sama se 
teprve vše učím, do provozu studenty 
nezapojuji. Také já nad sebou musím 
mít ochrannou ruku garanta, který se 
v gastronomii pohybuje už řadu let.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Budík mám nastavený na šestou 
hodinu ranní, ale někdy i dříve pod-
le toho, jaké mám v daný den objed-
návky. Tím pro mě začíná rutina, což 
znamená zadělávání na těsto různých 
koláčů, míchání zmrzliny a  příprava 
všech ingrediencí, které budu potře-
bovat. Zásobuji se sama, to znamená, 
že před nebo po otevírací době mu-
sím stihnout nakoupit vše potřebné. 
Provozní doba bistra je od 10.00 do 
18.00 hodin, koncem otevírací doby 
však má práce nekončí. Je potřeba 
nachystat provozovnu na druhý den, 
uklidit, vyčistit stroje a další nezbytné 
úkony.

8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas? 

Vzhledem k otevírací době a pra-
covnímu nasazení nyní příliš volného 
času nemám. Když se však nějaký 
naskytne, ráda ho trávím na zahradě, 
kde mám klid a místo pro odpočinek. 
Dále mám ráda procházky s  labra-
dorkou Vendulkou, která je takovým 
maskotem našeho bistra.
9. Kdo je vaším vzorem?

Jsou to mí rodiče, kteří úspěšně 
podnikali až do důchodového věku 
a na místě jejichž provozovny vzniklo 
Bistro cestou. Jestli jsem něco na nich 
obdivovala, byla to pracovitost, laska-
vost a  neskutečná pokora ke všemu 
a všem.
10. Co byste doporučila začínajícím 
podnikatelům? 

Začátek podnikání s  sebou nese 
řadu změn i v osobním životě. Člověk 
se musí připravit na to, že do začát-
ku musí investovat nemalé množství 
energie, času a  finančních prostřed-
ků. Jestliže chce, aby byly výsledky 
dle jeho představ, musí spoléhat sám 
na sebe a jít si za svým cílem. Prvním 
krokem je nebát se a nezaleknout se 
komplikací, které s  sebou podnikání 
přináší.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položila a proč právě jemu? 

Pomyslný štafetový kolík bych ráda 
předala Pavlu Macenauerovi, který 
úspěšně podniká řadu let a líbí se mi 
jeho koncept zaměřený na pomoc 
druhým v oblasti zdravotnictví.       (tg)

10 + 1 otázka pro podnikatelku

Jméno: Lucie Droběnová
Věk: 56
Firma: Bistro cestou
Web: facebook: Bistro cestou, 
instagram: bistro_cestou_krnov
Ideálně strávený víkend: 
V přírodě s přáteli či s rodinou, 
každý víkend je jiný a jedinečný. 
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Hudbu jsem schopna 
poslouchat jakoukoliv, pokud 
se mi líbí, nemám vyhraněný 
styl - od „popíku“ až po vážnou. 
Mezi mé oblíbené filmy patří 
životopisy a  romantické sním-
ky, jako například Madisonské 
mosty s  Meryl Streepovou 
a  Clintem Eastwoodem. Mezi 
mé oblíbené knihy patří Vzdě-
laná od Tary Westoverové.

Milan Španer, Jaromír Tlach, 
Zdeňka Špičková, Karel Handlíř, Ja-
roslav Mlček, Jitka Musilová, Marta 
Kostelecká, Pavel Těšický, Zdeněk 
Koudelka, Karel Kubíček, Libuše 
Fiedlerová, Jitka Navrátilová, Ferdi-
nand Tuscher, Petr Vartecký, Zdeň-
ka Odstrčilová, Marie Tkadlecová, 
Marie Deuserová. To je sedmnáct 
seniorů, které nominovali na oceně-
ní u příležitosti Mezinárodního dne 
seniorů jejich spoluobčané. 

Veřejnost nominacemi reagovala 
na letní výzvu Aktivu pro občanské 
záležitosti (APOZ), v níž byla vyzvá-

na, aby zaslala návrhy na ocenění 
aktivních seniorů, kteří jsou pro 
ostatní inspirací svým pozitivním 
přístupem k  životu. „Bylo těžké 
v komisi rozhodnout, kterou nomi-
naci nechat proměnit. Každá byla 
velmi obohacující, krásná, byla to 
opravdová vyznání úcty k  jednot-
livým nominovaným. Nakonec 
jsme se rozhodli ocenit jednotlivce 
na úkor nominovaných kolektivů, 
jichž je v  Krnově opravdu mnoho. 
Ocenit jednotlivce, v tomto případě 
aktivní seniory, kteří nám mohou 
být příkladem a  vzorem, jak svůj 

život žít smysluplně a naplno, nám 
přišlo zkrátka nejsprávnější. Dě-
kujeme všem nominovaným i  těm, 
kteří nám nominace poslali,“ uved-
la předsedkyně APOZ Markéta 
Jurošková Bezručová.

Poděkování za neutuchající 
energii, kterou věnují svým koníč-
kům a práci pro druhé, si vyslechlo 
v  neděli 1. října v  koncertní síni 
patnáct z nominovaných, dva oce-
nění se nemohli dostavit. Dárkem 
nejen jim, ale všem přítomným 
seniorům, pak byl koncert nejzná-
mějších operetních melodií v  po-

dání sólistů Národního divadla 
moravskoslezského. Akci zorgani-
zoval Aktiv pro občanské záleži-
tosti města Krnova ve spolupráci 
s  pracovníky oddělení matriky, 
občanských průkazů, cestovních 
dokladů a evidence obyvatel.

„Věřím, že mnoho dalších aktiv-
ních seniorů v našem městě je nám 
skryto a přinejmenším by si kytičku 
zasloužili úplně všichni. Proto dou-
fám, že seniory ve svých rodinách 
ocenili hlavně jejích blízcí doma,“ 
uzavřela Markéta Jurošková Bez- 
ručová.                                                  (dc)

Aktivní seniorky a senioři převzali ocenění 

Pronájem městského majet-
ku má svá pravidla. Ta nejsou jen 
o výši přínosu do městské poklad-
ny, ale i o procesních náležitostech. 
Mezi městem Krnovem a  firmou 
EDS Trade, s.r.o., Andrease Ta-
vandzise byla za účelem pronájmu 
pozemku na průmyslové zóně po-
depsána smlouva, s  jejímž obsa-
hem obě strany souhlasily. Podle 
ní firma uhradila vyměřenou část-
ku 337 233 Kč za rok 2022 až po 
upozornění města s  prodlením 
pěti měsíců. Za opožděnou plat-
bu jí tedy byla vyměřena smluvní 
pokuta ve výši 220  734 Kč. V  tu 
chvíli začalo divadlo. Majitel fir-
my bagatelizoval smlouvu, odmí-
tl pokutu uhradit a  obrátil se na 
radu města s  požadavkem o  její 
prominutí se slovy: Vždyť město 
nepřišlo k  žádné újmě. Protože 
ho město považovalo za velké-
ho hráče, ustoupilo a  zneplatnilo 
rovné podmínky pro všechny Kr-
novany. Přestože odborná komise 
rady města doporučila vyžadovat 
sankci v  plné výši, rada ve slože-
ní Hradil, Binar, Dudová, Mo-
ravec, Indrák, hejtman Krkoška, 
Ratiborský a  Trávníček byla zcela 
jiného názoru. Tento prohřešek 
vyhodnotila jako omluvitelný 
a  pochopitelný. Zastupitelům ná-
sledně doporučila vyžadovat jen 
zákonný úrok z  dlužné částky ve 
výši 16 175 Kč. Koaliční zastupite-
lé doporučení schválili, i když tím 
občany města obrali o 205 000 Kč.                                                                                                                       
Ze smlouvy zůstal jen bezcenný 
cár papíru a  pachuť s  otázkou, 
pro koho v Krnově platí pravidla. 
Zjevně pro velké firmy ne. Ale 
například pro řidiče, kteří pře-
kročí radarem měřenou rychlost 
a městu taky nezpůsobí újmu, bez 
diskuzí ano. Pro občany, kteří neu-
hradí třeba poplatek za komunální 
odpad, a které město na tuto sku-
tečnost neupozorňuje, rovněž ano.

 A takto lze pokračovat. Starosto-
vo heslo z  předvolebního letáku 
„Občan je pro mne na 1. místě“, 
vzalo za své. Ale co více, v Krnově 
se začíná zabydlovat korupce a rad-
ní se začínají chovat jako ministři 
současné vlády. A  jak z  toho ven? 
Volme jen čisté a  zásadové osob-
nosti. První příležitostí jsou kraj-
ské volby.   

Ladislav Sekanina (KSČM)
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Krnov v hledáčku,
Cvilín na obrázcích

Seniory brzy čeká Digitální odysea

Ze zpráv 
městské policie

Volná místa

Nemovitosti
na prodej

Chlapce vyzvedli u diskotéky
Při pátrání po nezletilé osobě pomá-
hali krnovští strážníci svým kolegům 
z Policie ČR večer v sobotu 7. října. 
Pomohla jim také fotografie pohře-
šovaného mladíka, díky které při 
následné kontrole skupinky mládeže 
zjistili, že by se mohl nacházet na jed-
né z krnovských diskoték. To se také 
potvrdilo a hlídka Policie ČR si zde 
nezraněného chlapce hodinu po na-
hlášení události vyzvedla.
Pomáhali ženám v nesnázích
Se seniorkou, která upadla na zem, si 
nevěděla rady ve středu 4. října před 
polednem její dcera, s žádostí o po-
moc se proto obrátila na linku 156. 
Dispečerovi městské policie vysvět-
lila, že její maminka je po mozkové 
mrtvici, přičemž důvodem jejího 
pádu je špatná mobilita. Ten proto na 
uvedenou adresu vyslal hlídku, která 
ženám pomohla. Jen o několik hodin 
později byli strážníci přivolání k další 
seniorce. Tentokrát volající oznámil, 
že z bytu už delší čas neviděl vychá-
zet jeho obyvatelku. Hlídce společně 
s  hasiči se podařilo dostat dovnitř, 
kde našli zraněnou ženu, k níž ihned 
přivolali záchranáře a rovněž o udá-
losti informovali její dceru bydlící ve 
Zlatých Horách.
Muž při záchvatu spadl do řeky
K osobě, která spadla do řeky u mos-
tu poblíž městských lázní, byli stráž-
níci přivoláni v úterý 3. října před 
polednem. Když přijeli na místo, 
seděl promáčený muž na břehu 
a  hlídce sdělil, že důvodem jeho 
pádu byl prodělaný epileptický zá-
chvat. Ti proto přivolali rychlou 
záchrannou službu, která si jej pře-
vzala do péče.
Stánek si otevřeli na točně
Na osoby neoprávněně prodávají-
cí potraviny na autobusové točně 
v  Petrově dole byli krnovští stráž-
níci upozorněni v  neděli 1. října 
před polednem. Hlídka se proto 
vydala hlášení prověřit a  na místě 
skutečně narazila na prodejce. Ti 
na vysvětlenou sdělili, že běžně své 
zboží prodávají na točně v Úvalně, 
protože je však zdejší komunikace 
uzavřena, bylo jim doporučeno, 
aby štěstí zkusili v Krnově. Poté, co 
jim strážníci vysvětlili, že prodávat 
je ve městě možné pouze na zákla-
dě povolení a na k tomu určených 
místech, točnu opustili. 
Pomohl mu kolemjdoucí
Krátce před půlnocí v pátek 29. září 
byla hlídka městské policie přivolá-
na k osobě, jež uvízla v kontejneru 
na textil v Bezručově ulici a volala 
o pomoc. Po jejím příjezdu se muž 
nacházel vedle „pasti“, v níž byl za-
klíněn. Strážníkům pak sdělil, že 
se „zašprajcovanou“ rukou mu po- 
mohl jeden z kolemjdoucích.
Strom museli odstranit hasiči
Informaci o  stromu spadlém na 
vozovku v  ulici Bližčická přijal 
dispečer městské policie ve středu  
27. září v  časných ranních hodi-
nách. Oznamovatel uvedl, že tudy 
před chvíli projížděl a strom někdo 
pořezal úmyslně. To se však nepo-
tvrdilo, když strážníci na místě 
zjistili, že spadl samovolně. Přivo-
lali proto hasiče, kteří komunikaci 
zprůjezdnili.                                        (tg)

Do konce října jsou ve výlohách 
městské kavárny k vidění obrázky, 
které namalovaly děti k  letošnímu 
120. výročí otevření cvilínské roz-
hledny. To připadlo na neděli 13. 
června a všechny děti, které v tento 
den přišly na rozhlednu a donesly 
obrázek, získaly v  pokladně dárek 
v podobě batůžku s drobnými upo-
mínkovými předměty. „Zapojilo se 
jich téměř sedm desítek, včetně jedné 
školní družiny, jejichž obrázky nyní 
vystavujeme,“ doplňuje Markéta 
Mintálová, pracovnice turistické-
ho informačního centra, které akci 
připravilo.    

Rovněž děti, ale především do-
spělí, se v  současnosti mohou zú-
častnit další akce pořádané TIC. 
Jedná se o  fotografickou soutěž 
Krnov v  barvách podzimu, kdy 
autoři nejlepších snímků dostanou 
nástěnný kalendář pro rok 2024 
s  historickými fotografiemi. „Cí-
lem je ukázat naše město v různých 

ročních obdobích a nalákat nové ná-
vštěvníky. Snímky samozřejmě potě-
ší místní a jistě také rodáky, kteří žijí 
mimo Krnov,“ vysvětluje Markéta 
Mintálová.

Fotky je možné zasílat v  patřič-
ném rozlišení na e-mailovou ad-
resu mmintalova@mukrnov.cz do 
30. listopadu, kdy soutěž končí. 
Postupně budou zveřejňovány na 
facebookovém profilu Infocentrum 
Krnov v albu Krnov v barvách pod-
zimu 2023, kde je veřejnost může 
lajkovat. Dvacet autorů nejúspěš-
nějších fotek získá nástěnný kalen-
dář, informováni budou prostřed-
nictvím e-mailu. „Kromě snímků 
zachycujících město méně tradičně, 
se těšíme i na nové autory, samozřej-
mě však také na ty stávající a „pra-
videlné“. S některými z nich jsme už 
navázali spolupráci při tvorbě PF 
nebo propagačních materiálů a bu-
deme rádi, pokud přibudou další,“ 
uzavírá Markéta Mintálová.         (tg)    

Krnovská knihovna se zapojila do 
projektu Digitální odysea, který při-
pravuje Nadace Vodafone se Sdru-
žením knihoven ČR a  vybranými 
knihovnami. Jeho hlavním cílem je 
odstranit bariéry mezi generace-
mi a pomoci starším lidem k tomu, 
aby se technologie naučili správně 
a hlavně bezpečně používat. „Kromě 
toho, že si budou moci senioři přímo 
u nás v knihovně zapůjčit chytrý tele-
fon nebo tablet s datovou SIM kartou, 
chystáme také individuální pora-
denství k  ovládání chytrého telefonu 
i tabletu a také kurzy na posílení di-
gitální gramotnosti seniorů, zejména 
co se týče ovládání chytrých zařízení,“ 

vysvětluje ředitel knihovny Jakub 
Mruz.

Digitální odysea je určena zá-
jemcům ve věku od 65 let a  star-
ším. Kurz nazvaný příznačně Jak 
na chytrý telefon a  tablet je určen 
skupině 5 až 12 účastníků. Jeho ča-
sový rozsah jsou čtyři hodiny, kdy 
se účastníci pod vedením proškole-
ného lektora seznámí se základní-
mi i  pokročilými funkcemi svého 
chytrého zařízení. „Účastníkům 
kurzu pomůžeme například najít 
a ovládat základní možnosti nasta-
vení telefonu či tabletu, fotit a spra-
vovat fotografie v  daném zařízení, 
správně a  bezpečně vyhledávat na 

internetu, vyměňovat si zprávy nebo 
sdílet fotografie prostřednictvím 
komunikačních aplikací a  používat 
užitečné aplikace jako jsou Mapy 
nebo Záchranka,“ doplňuje Jakub 
Mruz. 

Na podzim se uskuteční dva kur-
zy. První bude ve středu 25. října od 
13.00 do 17.00 hodin, druhý se pak 
bude konat ve středu 29. listopadu 
od 8.00 do 12.00 hodin. Vzhledem 
k omezené kapacitě je nutné se pře-
dem registrovat osobně v oddělení 
pro dospělé čtenáře, telefonicky na 
čísle 554 610 905 nebo prostřednic-
tvím e-mailu na adrese minarikova@
knihkrnov.cz.                                     (tg)

Krnovští zahrádkáři v městské kavárně v pátek 13. a v sobotu 14. 
října uspořádali výstavu ovoce, zeleniny a květin, na které před-
stavili své pěstební úspěchy. Součástí byla slavnost jablka s ochut-
návkami nových odrůd a nechybělo ani stylové občerstvení v po-
době ovocných šťáv či domácích koláčů.      Foto: Tomáš Gaudek 

• dům se čtyřmi byty a  nebytový-
mi prostory na adrese Revoluční 
26 o  výměře 244 m2 a  pozemek 
o  výměře 69 m2 (zahrada). Kupní 
cena  nabízených nemovitostí byla 
stanovena na základě znalecké-
ho posudku jako cena obvyklá ve 
výši 7 200 000 Kč včetně DPH. Žá-
dosti o odprodej podávejte nejpoz-
ději do 20. 11. 2023. V případě více 
zájemců proběhne prodej formou 
obálkového řízení. 
• dům s  kancelářskými prostora-
mi na adrese Opavská 57 o výměře 
472 m2, zastavěná plocha a  nádvo-
ří,  jehož součástí je občanská vy-
bavenost. Budova je podsklepená 
o  2. NP. Kupní cena nemovitosti 
byla stanovena na základě znalec-
kého posudku jako cena obvyklá ve 
výši 5 670 000 Kč včetně DPH. Žá-
dosti o odprodej podávejte nejpoz-
ději do 20. 11. 2023. V případě více 
zájemců proběhne prodej formou 
obálkového řízení.
Další informace podá Naděžda Hu-
báčková (nhubackova@mukrnov.cz, 
554 697 401) či Marie Grošaftová 
(mgrosaftova@mukrnov.cz, 554   
697  488), odbor investic a  správy 
majetku.

• Technické služby Krnov přijmou 
pracovníka na sdruženou pozici 
stavebního dělníka, zedníka, ma-
líře. Požadavky: ŘP sk. B, vyučen, 
zkušenosti se zednickými a  malíř-
skými pracemi podmínkou. Nástup 
od 1. 12. 2023, pracovní úvazek plný. 
Životopis je třeba zaslat na e-mail: 
radmila.mesicova@tskrnov.cz. Bližší 
informace na číslech 606 685  712, 
554 692 040.
• Město Krnov vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa 
strážník městské policie. Pracovní 
poměr bude sjednán na dobu neur-
čitou, předpokládaný termín nástu-
pu je možný již od prosince 2023. 
Více na www.krnov.cz a www.mpkr-
nov.cz nebo u personalistky Dagmar 
Jatzkové (554 697 207). Přihlášku za-
šlete poštou na adresu Město Krnov, 
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov 
do 31. 10. do 12.00 hodin.

mailto:mmintalova@mukrnov.cz
https://www.facebook.com/media/set?vanity=infocentrumkrnov.cz&set=a.885146410282714
https://www.facebook.com/media/set?vanity=infocentrumkrnov.cz&set=a.885146410282714
mailto:minarikova@knihkrnov.cz
mailto:minarikova@knihkrnov.cz
mailto:nhubackova@mukrnov.cz
mailto:mgrosaftova@mukrnov.cz
mailto:radmila.mesicova@tskrnov.cz
http://www.krnov.cz/
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Německá odborná tkalcovská škola
Odborná tkalcovská škola (Fach-

schule für Weberei) byla se souhlasem 
zemské vlády a za podpory krnovské 
soukenické společnosti otevřena 
v únoru 1875. Vznik souvisel s prud-
kým rozvojem textilní výroby v Kr-
nově ve 2. polovině 19. století a po-
ptávkou po odborné pracovní síle. 
Iniciátorem založení byl Ferdinand 
Göbel, majitel textilní továrny na 
sukna na Říčním okruhu. Minister-
stvo obchodu, slezský zemský sněm, 
slezská obchodní komora, posla-
nec slezského sněmu Rudolf Seliger 
a slezský studijní fond darovali na její 
otevření dohromady 2  800 zlatých. 
První žáci textilní školy usedli do la-
vic již na jaře roku 1875.

Tkalcovská škola však zpočátku 
postrádala vlastní budovu. Po ně-
kolik let se musela spokojit pouze 
s pronájmy, např. se zadní částí domu 
Wilhelma Sterze v  bývalé Pekařské 
ulici (v blízkosti kostela sv. Martina). 
V  roce 1879 byla škola postátněna 
a přímý dohled nad ní náležel mini-
sterstvům. K zlepšení situace s nedo-
statkem míst k výuce přesto nedošlo. 
Od 80. let 19. století se proto začaly 
ozývat hlasy volající po stavbě vlast-
ní školy. Potíže však činil mimo jiné 
i výběr vhodné lokality. Budova byla 
nakonec postavena v letech 1890 až 
1892 na dnešním náměstí Míru, a to 

dle návrhu krnovského stavitele Ern-
sta Latzela za cenu necelých 45 000 
zlatých. V  jejím přízemí se nachá-
zely opravárenská dílna, mechanická 
tkalcovna, kancelář a byt pro ředitele 
a  školníka. První patro bylo vyhra-
zeno třem posluchárnám, knihovně, 
technickému kabinetu a  třídě pro 
ruční práce. Ve druhém patře byla šicí 
dílna a kabinet se sbírkami výukových 
předmětů.

Školní rok začínal v  půlce září 
a  končil v  půli července. Nejnižší 
věkovou hranicí pro přijetí bylo 14 
let s  podmínkou, že žák musel mít 
ukončenou obecnou nebo měšťan-
skou školu. Mezi studenty se však 
objevovaly i  výrazně starší ročníky, 
které měly zájem o doplnění vzdělání 

směřující k  jejich dalšímu uplatnění 
na trhu práce. Délku studia určovaly 
dva školní roky neboli roční kurzy, 
které se dělily jednak na denní, jednak 
na večerní a  nedělní. Vyučovaly se 
v nich předměty jako např. teoretické 
a praktické tkaní, němčina, matemati-
ka, účetnictví, geografie (která v sobě 
spojovala zeměpis a  dějepis), nauka 
o strojích, kreslení, barvení a chemie. 
Vedle pravidelné výuky probíhaly 
o  prázdninách tzv. přípravné kurzy, 
určené jak zájemcům o  studium na 
tkalcovské škole, tak studentům po-
stupujícím do vyššího ročníku.

Nejvíce hodin ve škole, 24 ho-
din týdně, zabírala praktická výuka 
tkalcovství. Teoretické výuce o způ-
sobech zpracování ovčí vlny, lnu 

a  bavlny, konstrukci tkalcovských 
stavů, vytváření vzorníků látek a  je-
jich barvení bylo vymezeno osm 
hodin. Výuka němčiny se soustředila 
na zdokonalování mluveného a  pí-
semného projevu. V nauce o strojích 
se žáci seznamovali s  fungováním 
továrních strojů nejen v  textilních 
podnicích, ale také ostatních výrob-
ních zařízeních využívajících vodní 
nebo parní pohon. 

Docházka byla zpoplatněna. Stu-
dentům z  chudých poměrů mohlo 
být roční školné ve výši 25 zlatých 
sníženo nebo odpuštěno, naopak žá-
kům s vynikajícím prospěchem bylo 
přiznáváno stipendium vyplácené 
na konci školního roku. Zásadní fi-
nanční prostředky na chod plynuly 
od ministerstva školství, zemského 
slezského sněmu, slezské obchodní 
komory, krnovské soukenické spo-
lečnosti, města Krnova a  soukro-
mých osob. Největší podíl z  těchto 
darů připadal na platy učitelů, zbý-
vající část tvořily náklady na výuku, 
osvětlení a vytápění budovy školy, na 
provoz strojů a v nepatrné míře také 
na stipendia žáků. 

Největšího rozmachu ve své his-
torii dosáhla škola v meziválečném 
období. Se změnou společenských 
poměrů po roce 1938 však došlo 
k postupnému zániku.   

Jakub Mamula

Seriál: Z historie krnovského školství (21.)

Křížovka: Z historie.  První zmínka o Krnově pochází z r.1240, město vzniklo na křižovatce obchodních cest spojující pobaltská hansovní města s Itálií. V době, kdy vládnul český
král (1.tajenka), získal Krnov (2.tajenka). Ze správního hlediska patřil až do r.1377 pod (3.tajenka), na počátku 15.století pak vzniklo samostatné Krnovské knížectví, které vlastnili
od r.1523 Hohenzollernové a následně od r.1622 Lichtenštejnové. V r.1849 díky správním reformám v tehdejší habsburské monarchii vnikl okres Krnov.
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Budova odborné tkalcovské školy na náměstí Míru na počátku  
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20. 10. / pátek

22. 10. / neděle

25. 10. / středa

27. 10. / pátek

28. 10. / sobota
26. 10. / čtvrtek

23. 10. / pondělí

24. 10. / úterý

21. 10. / sobota
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Cyklistika
KRNOVSKÝ CYKLOKROS – tradič-
ní závod na trati nad Kolibou určený 
pro všechny kategorie, včetně veřej-
nosti (9.00).
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
MS divize muži. FK Krnov-Unie Hlu-
bina (17.00).
SVČ
ČERT A KÁČA – pohádka v podá-
ní loutkářského souboru Krnováček 
(15.30).
Městské divadlo
O CHYTRÉM HONZOVI A KRÁS-
NÉ MADLENCE – hraná pohádka 
o tom, jak se lenivý nenasyta do světa 
vydal (15.30).
ZŠ Janáčkovo náměstí
FENOMÉN UZDRAVENÍ – celo-
světové aktivity Kruhu přátel Bruna 
Gröninga. Vstup volný, dobrovolné 
příspěvky vítány (16.30 až 18.30).
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKO-
FILMU – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
ZBĚSILÁ JÍZDA – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.00).
JEANNE DU BARRY: KRÁLOVA 
MILENKA – drama. Malý sál (17.15).
GENERACE F – komedie. Velký sál 
(17.15).
ANATOMIE PÁDU – drama. Malý 
sál (19.45).
ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍ-
CE – drama. Velký sál (19.45).

Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – setkání 
nad knihami (9.00).
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
setkání pro nejmenší čtenáře ve věku 
do tří let a jejich rodiče ve Smetano-
vých sadech (9.00).
Kino Mír
MIKULÁŠOVY PATÁLIE: JAK TO 
CELÉ ZAČALO – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál. Oblíbená posta-
va ožívá v původní ilustraci Sempého 
ve filmu pro celou rodinu (14.00).

CITLIVÝ ČLOVĚK – drama ČR. 
Malý sál (17.15).
SESTRA II – horor. Velký sál (17.30).
MŮŽEME BÝT TAKÉ MRTVÍ – 
drama. Malý sál (19.45).

SVČ Krnov
TANEČNÍ A HUDEBNÍ PŘEHLÍD-
KA – devátý ročník akce, kterou Ar-
máda spásy Krnov pořádá pro jednot-
livce i skupiny ve věku od 6 do 26 let 
(10.00 až 14.00).
Kofola Music Club
ARAKAIN – koncert (20.00).
Kino Mír
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ – animo-
vaný v českém znění. Velký sál. Nebo-
jácná a optimistická Anna se vydává 
na velkolepou výpravu v  doprovodu 
drsného horala Kristoffa a jeho věrné-
ho soba Svena, aby nalezla svou sestru 
Elsu, kterou ledová kouzla uvěznila do 
věčné zimy (13.00).
ESA Z  PRALESA 2: SVĚTOVÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ – animovaný 
v českém znění. Malý sál (16.00).
STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ – 
animovaný v českém znění. Velký sál 
(17.45).
DÉMON VE MNĚ – horor. Velký sál. 
(20.00).
VYMÍTAČ ĎÁBLA: ZNAMENÍ 
VÍRY – horor. Velký sál. Příběh za-
číná na Haiti, kde Victor přišel před 
dvanácti lety v důsledku zemětřesení 
o těhotnou manželku. Naštěstí se po-
dařilo zachránit novorozenou dcerku 
Angelu, o kterou se od té doby vzor-
ně stará. Absolutně ho proto vykolejí, 
když se jednoho dne Angela nevrátí 
domů ze školy (22.00).

Památník u gymnázia
PIETNÍ AKT – u příležitosti 105. výro-
čí vzniku samostatného státu (11.00).
KČT
CVILÍNSKÉ ŠLÁPOTY – procházka 
podzimní přírodou od SVČ (13.00).
Linhartovy
LEGATO – koncert krnovského dám-
ského sboru, jako host vystoupí žen-
ský pěvecký sbor Slavice ze Zábřehu 
(16.00).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, muži. HK Krnov-HC Stu-
dénka (17.00). 
Kofola Music Club
AC/CZ – koncert (20.00).
Kino Mír
101 DALMATINŮ – animovaný 
v  českém znění. Velký sál. Cruella je 
posedlá touhou po kožichu z jemných 
kůžiček štěňátek dalmatinů. Přikáže 
proto svým přihlouplým nohsledům, 
aby unesli právě narozené flekaté dro-
bečky Ponga a Perdity (13.00).
STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ – 

Městská knihovna
LOVEC ZÁHAD – přednáška Ar-
nošta Vašíčka (18.00).
Kino Mír
NA VLÁSKU – animovaný v  čes-
kém znění. Velký sál. Flynn Rider, 
nejpohlednější i nejhledanější lupič 
celého království, se schová v  ta-
jemné věži. Skončí ale jako rukojmí 
Lociky, krásné a nezkrotné dospíva-
jící dívky s dvacet metrů dlouhými 
vlasy (13.00).
STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ – 
animovaný v  českém znění. Velký 
sál. Po tři staletí strašil sir Simon 
de Canterville ve svém sídle Can-
terville Chase a  vskutku dobře se 
u toho bavil. Jenže jednoho krásné-
ho dne koupili dům Američané a ta-
hle moderní rodinka se nenechá jen 
tak vystrašit (15.00).
ESA Z  PRALESA 2: SVĚTOVÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ – animovaný 
v  českém znění. Malý sál. Tajemný 
superpadouch pokryl džungli toxic-
kou růžovou pěnou, která vybouch-
ne při kontaktu s vodou, na pomoc 

Kino Mír
CITLIVÝ ČLOVĚK – drama ČR. 
Malý sál. Filmařsky neobvyklá 
a originální road movie vznikla na 
základě knihy Citlivý člověk bás-
níka a  prozaika Jáchyma Topola. 
Hrdinové putují tam a  zase zpět 
dystopickou krajinou, ve které iluzi 
všudypřítomného komfortu a bez-
pečí nahrazují dobrodružství a ne-
jistota (17.15).
SESTRA II – horor. Velký sál. Po-
kračování celosvětového hitu sle-
duje sestru Irenu, která se opět 
střetává s  démonickou jeptiškou 
Valakem (17.30).
MŮŽEME BÝT TAKÉ MRTVÍ – 

Městské divadlo
TŘI VERZE ŽIVOTA – dva manžel-
ské páry prožijí během jednoho veče-
ra tři varianty téhož večírku (19.00).
Kino Mír
CITLIVÝ ČLOVĚK – drama ČR. 
Malý sál (17.15).
SESTRA II – horor. Velký sál (17.30).
MŮŽEME BÝT TAKÉ MRTVÍ – 
drama. Malý sál (19.45).

KČT
VANDR – Hukvaldy, odjezd z hlav-
ního nádraží v 7.05 hodin.
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Regionální liga mužů. FBC Orca 
Krnov- 1. SFK Flashing Stars Haví-
řov (17.00). 
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
II. liga, muži. HK Opava-Technika 
Hockey Brno (17.00).
Chomýž 
HALLOWEEN PÁRTY – podvečer 
plný zábavy v chovatelském areálu 
vedle fotbalového hřiště (17.00 až 
20.00).
Koncertní síň sv. Ducha
STACCATO A HOSTÉ – jako host 
vystoupí vokální ansámbl Notabe-
ne (17.00).
Kofola Music Club
PROGRES 2 – koncert u  příleži-
tosti 55 let od založení skupiny 
(20.00).

Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE VEL-
KOFILMU – animovaný v  českém 
znění. Malý sál. Když se přímo na 
Adventure City zřítí meteorit, zís-
kají pejsci z Tlapkové patroly super-
schopnosti, které je promění v moc-
né tlapky (15.00).
ZBĚSILÁ JÍZDA – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál. Příběh pomalu 
se pohybujícího savce, který touží 
po rychlosti. Aby zachránil dům své 
babičky před demolicí, uzavře sázku 
s úřadujícím šampionem automobi-
lové rallye (15.00).
JEANNE DU BARRY: KRÁLO-
VA MILENKA – drama. Malý sál 
(17.15).
GENERACE F – komedie. Velký sál 
(17.15).
ANATOMIE PÁDU – drama. Malý 
sál (19.45).
ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍ-
CE – drama. Velký sál (19.45).

SVČ
LAMPIONOVÝ PRŮVOD S VČEL-
KOU MEDUŠKOU – tradiční akce 
pro celou rodinu (18.00).
Kofola Music Club
HRADIŠŤAN A  JIŘÍ PAVLICA – 
koncert (20.00). 
Kino Mír
JEANNE DU BARRY: KRÁLOVA 
MILENKA – drama. Malý sál. Jeanne 
je mladá dívka z  chudých poměrů 
se zálibou v  kultuře i  jiných rados-
tech života, která díky své inteligenci 
a  půvabu postupně stoupá po spo-
lečenském žebříčku. Jako kurtizána 
se stane oblíbenkyní krále Ludvíka 
XV., který neví o jejím postavení, ale 
získá díky ní zpět svou chuť k životu 
(17.15).
GENERACE F – komedie. Velký sál. 
Příběh newyorského páru Rachel 
a Alvyho se odehrává ve společnosti 
bláznivě zamilované do technologií, 
kde všichni touží po ještě pohodl-
nějším životě. Jenže jsou věci, které 
prostě z podstaty být pohodlnější ne-
mohou (17.15).
ANATOMIE PÁDU – drama. Malý 
sál. Spisovatelka Sandra žije s manže-
lem Samuelem a jedenáctiletým ne-
vidomým synem v  odlehlé chatě ve 
francouzských Alpách. Jednoho dne 
je ale Samuel nalezen mrtev. Byla to 
sebevražda, nešťastná náhoda nebo 
má manželovu smrt na svědomí sa-
motná Sandra, jejíž povaha z ní dělá 
hlavní podezřelou? (19.45).
ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍ-
CE – drama. Velký sál. Leonardo Di-
Caprio a Robert De Niro v dramatu 
o  neuvěřitelné, leč pravdivé historii 
národa, který krvavě doplatil na to, 
že doslova přes noc pohádkově zbo-
hatnul (19.45).

drama. Malý sál. Je to sice jen věžák 
na okraji lesa, ale z výrazu lidí, kteří 
doufají, že se stanou jeho obyvateli, 
je patrné, že jde o  jednu z posled-
ních bašt civilizace v rozpadajícím 
se světě. Žít zde v  ochraně před 
nebezpečným prostředím je cílem 
všech. Když však zmizí správcův 
pes, rozšíří se mezi obyvateli strach 
(19.45).

jsou přivoláni ti nejlepší z nejlepších 
(16.00).
BRATŘI – drama ČR. Velký sál. 
Rodina Mašínových se v komunisty 
ovládané zemi stává terčem proná-
sledování a bratři věří, že po vzoru 
otce, hrdiny protinacistického od-
boje, lze proti diktatuře bojovat jedi-
ně se zbraní v ruce (17.15).
DÉMON VE MNĚ – horor. Velký 
sál. Teenagererka Sam se snaží za-
padnout do kolektivu ve škole. Trápí 
se kvůli svému indicko-americkému 
původu, chtěla by  být jako všichni 
ostatní. Saminu nejistotu umocní 
podivné chování její nejlepší kama-
rádky Tamiry (20.00).



www.krnov.cz

30. 10. / pondělí

31. 10. / úterý 

1. 11. / středa

2. 11. / čtvrtek

3. 11. / pátek

4. 11. / sobota

29. 10. / neděle

Městské muzeum 

Discgolfové hřiště 

SVČ Krnov

Silesia

Bauerova kavárna

Prohlídky památek 

Senior Point

Městské lázně

Zimní stadion

Městská knihovna

TIC Krnov

5. 11. / neděle

www.tskrnov.cz
Pá 20. 10.: bez hodin pro veřej-
nost, So 21. 10.: 6.00-7.30 (pouze 
hokejky), Ne 22. 10.: 11.30-12.00, 
13.15-14.45, 15.00-16.30, Po 23. 
10.: 9.00-12.00, Út 24. 10.: 11.00-
12.30, 13.00-14.30 (pouze hokejky), 
St 25. 10.: 9.00-12.00, 12.00-12.30, 
13.30-15.00, Čt 26. 10.: 11.00-12.30, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 27. 
10.: bez hodin pro veřejnost, So 28. 
10.: 6.00-7.30 (pouze hokejky), Ne 
29. 10.: bez hodin pro veřejnost, 
Po 30. 10.: 9.00-12.00, Út 31. 10.: 
11.00-12.30, 13.00-14.30 (pouze ho-
kejky), St 1. 11.: 9.00-12.00, 12.00-
12.30, 13.30-15.00, Čt 2. 11.: 11.00-
12.30, 13.00-14.30 (pouze hokejky), 
Pá 3. 11.: bez hodin pro veřejnost, 
So 4. 11.: 6.00-7.30 (pouze hokej-
ky), 12.15-13.45, 14.00-15.30, Ne 5. 
11.: 10.30-12.00, 12.15-13.45, 14.00-
15.30.
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Kino Mír
VYMÍTAČ ĎÁBLA: ZNAMENÍ 
VÍRY – horor. Velký sál (17.00).
SAW X – horor. Malý sál. Dosud 
nejznepokojivější díl série  zkoumá 
nevyřčenou kapitolu Jigsawovy nejo-
sobnější hry. Děj se odehrává mezi 
událostmi  Saw  I  a  II, kdy nemocný 
a zoufalý John cestuje do Mexika na 
riskantní a  experimentální lékařský 
zákrok v naději na zázračný lék na ra-
kovinu (17.15).

ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍ-
CE – drama. Velký sál (19.30).
JEANNE DU BARRY: KRÁLOVA 
MILENKA – drama. Malý sál (19.45).

Kino Mír
VYMÍTAČ ĎÁBLA: ZNAMENÍ 
VÍRY – horor. Velký sál (17.00).
SAW X – horor. Malý sál (17.15).
ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍ-
CE – drama. Velký sál (19.30).
JEANNE DU BARRY: KRÁLOVA 
MILENKA – drama. Malý sál (19.45).

ZUŠ
SLAVNOSTNÍ PRŮVOD – od staré 
budovy ZUŠ na Hlavním náměstí 
k nové na náměstí Míru (14.30). 
Kino Mír
VYMÍTAČ ĎÁBLA: ZNAMENÍ 
VÍRY – horor. Velký sál (17.00).
SAW X – horor. Malý sál (17.15).
ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍ-
CE – drama. Velký sál (19.30).
JEANNE DU BARRY: KRÁLOVA 
MILENKA – drama. Malý sál (19.45).

Kino Mír
VŠECHNA TA KRÁSA A ZABÍJE-

Kofola Music Club
DESMOD – koncert (20.00).
Kino Mír
VŠECHNA TA KRÁSA A  ZABÍ-
JENÍ – dokumentární. Malý sál 
(17.15).
PŘIŠLA V  NOCI – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
PĚT NOCÍ U FREDDYHO – horor. 
Velký sál (20.00).

SVČ
MAMINKO, TATÍNKU, POJĎME 
SPOLU DO LESA – zábavné odpo-
ledne pro malé i velké (15.00).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, muži. HK Krnov-TJ 
Horní Benešov (17.00).
Městské divadlo 
LUCIE BÍLÁ A PETR MALÁSEK – 
recitál (19.00).
Kofola Music Club
VYPSANÁ FIXA – koncert (20.00).
Kino Mír
PŘIŠLA V  NOCI – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
PĚT NOCÍ U  FREDDYHO – ho-
ror. Velký sál (20.00).

ZUŠ
Náměstí Míru 13
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– prohlédněte si novou budovu 
v časech 9.30, 10.00, 10.30, 14.00, 
14.30 a  15.00. Kapacita omezena, 
nutná rezervace osobně v TIC Kr-
nov nebo na čísle 554 697 697.
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
MS divize muži. FK Krnov-TJ Ře-
piště (17.00).
Kino Mír
PŘIŠLA V  NOCI – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
PĚT NOCÍ U FREDDYHO – ho-
ror. Velký sál (20.00).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin. 
HRŮZOSTRAŠNÉ LEGENDY OŽÍ-
VAJÍ – výstava, která představuje 
reálné historické postavy toužící po 
lidské krvi a bolesti, je k vidění do 5. 
listopadu. Dne 2. listopadu v  17.00 
hodin se uskuteční také komentova-
ná prohlídka.
HISTORIE MĚSTA KRNOVA - 770 
LET – výstava fotografií a sbírkových 
předmětů od 7. října do konce roku. 
Dne 14. listopadu v  17.00 hodin se 

Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou 
kauci 200 Kč v TIC Krnov.

www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
otevřeno denně od 14.00 hodin do 

Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvodce 
nebo šachové figurky. Stačí jen před-
ložit doklad totožnosti, zaplatit půj-
čovné na den a vratnou zálohu. Více 
informací v TIC Krnov. Otevřeno ve 
všední dny od 9.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu od 9.00 do 13.00 hodin. 

V  TIC Krnov lze domluvit indi-
viduální prohlídky památek, jako 
je kostel sv. Ducha, Flemmichova 
vila, synagoga, věž kostela sv. Mar-
tina, kostel sv. Benedikta, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel 
Narození Panny Marie, evangelický 
kostel. Volně přístupná je zřícenina 
hradu Šelenburk a  rozhledna na 
Ježníku. Poutní kostel na Cvilíně je 
možné si prohlédnout od pondělí 
do pátku od 13.00 do 17.00 hodin 
a  v  neděli od 11.00 do 17.00 ho-
din, kostel sv. Benedikta v  sobotu 
a  v  sobotu i  v  neděli od 13.00 do 
18.00 hodin nebo na objednávku 
na čísle 731  623  421, věž kostela 
sv. Martina v sobotu a v neděli od 
13.00 do 18.00 hodin a radniční věž 
v pondělí, ve středu a v pátek vždy 
v 10.00 a 13.00 hodin (sraz u TIC 
Krnov). Rozhledna na Cvilíně je 
přístupná do konce října v  sobotu 
a v neděli od 10.00 do 18.00 hodin.

www.knihkrnov.cz
KRNOVSKÁ PANORAMATA – vý-
stava fotografií Richarda Hrčka.

TOULKY PŘÍRODOU – prodejní 
výstava obrazů Guntera Konečné-
ho do konce prosince.

KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všechny, 
kdo chtějí prodat nebo koupit, o  so-
botách 11. listopadu, 9. prosince, 2. 
března, 6. dubna, 4. května, 1. června, 
6. července, 3. srpna, 7. září, 5. října, 
2. listopadu a 7. prosince od 9.00 do 
13.00 hodin. Více na čísle 724 500 403.

www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 20. 10.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 21. 10.: 9.00-21.00, Ne 22. 10.: 
8.00-10.00, 10.00-12.00 (ATRAK-
CE), 12.00-17.00, Po 23. 10.: 6.00-
8.30, 10.00-14.00, 20.00-21.00, Út 
24. 10.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 25. 10.: 8.00-15.30, 19.00-21.00, 
Čt 26. 10.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 27. 10.: 8.00-15.00, 18.00-21.00, 
So 28. 10.: 9.00-21.00, Ne 29. 10.: 
8.00-17.00, Po 30. 10.: 6.00-8.30, 
10.00-14.00, 20.00-21.00, Út 31. 10.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 1. 11.: 
8.00-15.30, 19.00-21.00, Čt 2. 11.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 3. 11.:  
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 4. 11.: 
9.00-21.00, Ne 5. 11.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 

Kino Mír
LVÍ KRÁL – animovaný v  českém 
znění. Velký sál. Africké savaně vlád-
ne ke spokojenosti všech zvířat král 
Mufasa. Právě se mu narodil Simba 
a  celé království s  radostí vítá nové-
ho následníka trůnu. Jen králův bratr 
Scar je touto zprávou nemile překva-
pen (13.00).
STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ – 
animovaný v českém znění. Velký sál 
(15.00).
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKO-
FILMU – animovaný v českém znění. 
Malý sál (16.00).
BRATŘI – drama ČR. Velký sál 
(17.15).
DÉMON VE MNĚ – horor. Velký sál 
(20.00).

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
MASARYK A SVATÁ ZEMĚ – vý-
stava mapuje vztah T. G. Masaryka 
k  židovské komunitě a  připomíná 
i  zásluhy jeho syna Jana na vzniku 
státu Izrael, přístupná do 31. listopa-
du v otevíracích hodinách synagogy.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00). Prohlídky začínají vždy v ce-
lou hodinu.

18.00 hodin, a to mimo státní svátky.
TĚHOTENSKÉ VLNĚNÍ – ve čtvr-
tek od 17.00 hodin.
BŘIŠNÍ TANCE: ZAČÁTEČNÍCI – 
v pondělí od 18.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00, v ne-
děli od 17.00 do 18.30 hodin.
PILATES S  LUCKOU – v  pondělí 
od 17.00 do 18.00 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úte-
rý a čtvrtek od 18.00 do 19.00 hodin.

koná komentovaná prohlídka pro 
veřejnost.
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH 
UMĚLCŮ – oblíbená výstava autorů 
z řad široké veřejnosti, kteří žijí trvale 
nebo rekreačně na Krnovsku k vidění 
do konce roku.
TEXTILNICTVÍ V KRNOVĚ – stálá 
expozice se věnuje historii a  součas-
nosti textilních závodů Pega a Karnola.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k významným životním výročím kr-
novských osobností.

NÍ – dokumentární. Malý sál. Epic-
ký, emotivní a promyšleně vystavěný 
příběh o uznávané umělkyni a akti-
vistce Nan Goldin (17.15).
PŘIŠLA V  NOCI – komedie ČR. 
Malý sál. Když si pár třicátníků pustí 
přes práh matku jednoho z nich, ne-
tuší, že se právě ocitl v očistci. Pěstě-
ná šedesátnice Valerie je energická 
diva, která si krok za krokem  pod-
maňuje nejen prostor bytu, ale i mysl 
jeho obyvatel (19.45).
PĚT NOCÍ U FREDDYHO – horor. 
Velký sál. Problémový noční hlídač, 
který začne pracovat v pizzerii, hned 
první den zjistí, že to celé nebude tak 
snadné, jak se na první pohled zdálo 
(20.00).

animovaný v českém znění. Velký sál 
(15.00).
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKO-
FILMU – animovaný v českém znění. 
Malý sál (16.00).
BRATŘI – drama ČR. Velký sál 
(17.15).
DÉMON VE MNĚ – horor. Velký sál 
(20.00).
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Určeno 
předškolákům

Logo mohou
navrhnout
také děti

V tomto školním roce jsme si pro 
předškoláky z  Krnova a  okolí při-
pravili několik akcí, které umožní 
dětem i rodičům seznámení s pro-
středím školy, učitelkami i  systé-
mem výuky. Ze zkušeností víme, 
že děti, které navštěvují mateřskou 
školu, bývají výborně připravené. 
Naším cílem je vytvořit takovou at-
mosféru, aby se děti nebály cizího 
prostředí a do školy se těšily.

Připraveny jsou tyto akce pro 
děti a rodiče:
• 28. 11. Den otevřených dveří, kdy 
rodiče i  děti mohou nahlédnout 
přímo do vyučování. 
• 11. 1. Zimní olympiáda, sportová-
ní určené pro předškoláky ze všech 
mateřských škol.
• 20. 2. Tradiční škola pro předško-
láky, v rámci které si budoucí prv-
ňáčci vyzkouší, jak může vypadat 
vyučování, a  rodiče mají možnost 
prohlédnout si školu a získat odpo-
vědi na dotazy.

Po celý rok bude fungovat porad-
na pro rodiče s ředitelkou Monikou 
Ondrovou, která rodičům zodpoví 
případné otázky, či se školní spe- 
ciální pedagožkou Lenkou Smělí-
kovou zaměřující se na děti s obtí-
žemi i  nadané. Konzultace budou 
možné vždy v  pondělí 23. 10., 15. 
1., 5. 2., 25. 3. a  8. 4. od 15.00 do 
17.00 hodin. Není třeba se objedná-
vat, konzultace v  jiných termínech 
je možno domluvit telefonicky. 

ZŠ Žižkova

Moravskoslezský kraj vyhlašu-
je soutěž o  logo a maskota her XI. 
Zimní olympiády dětí a  mládeže 
ČR 2025. Své návrhy mohou posí-
lat žáci základních i středních škol 
v  regionu, autor vítězného obdrží 
10 tisíc korun.

Olympiády dětí a mládeže se ko-
nají pokaždé v jiném kraji v repub-
lice. Zimní hry bude v  roce 2025 
pořádat Moravskoslezský kraj, a to 
ve spolupráci s  Českým olympij-
ským výborem. V  rámci příprav 
zimní olympiády je třeba vytvořit 
logo a maskota her, tento úkol pře-
nechává kraj těm, pro které je akce 
určena. Tedy dětem základních 
a středních škol.

„Logo a maskot by měly reprezen-
tovat hodnoty kraje. Můžou se in-
spirovat historií, tradicemi, sportem, 
kulturou či třeba přírodou našeho 
regionu.  Úkolem mladých autorů 
nebude poslat nám pouze samotný 
návrh, každá soutěžní práce musí 
také obsahovat myšlenku nebo pří-
běh, který vysvětlí souvislost právě 
s  naším regionem. Logo a  maskot 
pak navíc musí být možné upravit 
do piktogramů jednotlivých sportů,“ 
sdělil náměstek hejtmana pro škol-
ství a  sport Stanislav Folwarczny 
a  vyjmenoval sporty, které budou 
znázorňovány: akrobatické lyžová-
ní, alpské lyžování, běžecké lyžo-
vání, biatlon, krasobruslení, lední 
hokej, snowboarding, sportovní 
lezení, šachy a taneční sport. 

Piktogramy mohou být buď 
součástí grafického soutěžního 
příspěvku, nebo může být v doku-
mentu s příběhem slovně popsáno, 
jak by piktogramy vypadaly. Sou-
těžní díla mohou mladí výtvarníci 
zasílat do 10. listopadu na adresu 
zodm2025@msk.cz. Osoby mladší 
18 let se mohou zúčastnit pouze 
s  písemným souhlasem svého zá-
konného zástupce. První tři mís-
ta budou odměněna poukázkami 
na nákup zboží v hodnotě 10 tisíc 
korun za 1. místo, 5 tisíc korun za 
2. místo a 3 tisíce za 3. místo. Pod-
mínky soutěže a parametry, ve kte-
rých mají být práce odeslány, jsou 
k dispozici na stránkách kraje. (red)

Ve středu 4. října se 12 žáků 8. a 9. ročníku zúčastnilo soutěže Bridge 
Builder Game a Bricks Game pořádanou SŠP stavební v Opavě. Gra-
tulace patří Elišce, Kláře, Štěpánovi a Vojtovi, kteří se svým mostem 
vyhráli.                     ZŠ Dvořákův okruh

V sobotu 23. září se děti z MŠ Žižkova zúčastnily tradičního vítání 
občánků. Pro ně i jejich rodinné příslušníky si pod vedením učite-
lek Kateřiny Chvojkové a Jarmily Hutečkové připravily pestré pás-
mo básniček a písniček.                MŠ Žižkova

Krátce

V Anglii si to žáci užili
S  žáky druhého stupně ZŠ Dvořá-
kův okruh jsme se na přelomu září 
a  října vydali prozkoumat krásy, 
historii i  moderní atrakce Anglie. 
Prošli jsme se Londýnem a  svezli 
se na London Eye, navštívili jsme 
přímořské městečko Brighton, 
kochali se výhledy z  vápencových 
útesů Seven Sisters a  neopomněli 
jsme ani návštěvu hradu Windsor 
a  Legolandu. I  když výlet utekl až 
moc rychle, velmi jsme si jej užili 
a zážitky si poneseme celý život. 

ZŠ Dvořákův okruh

Krnovská strašidla 
slavila výročí

Věděli jste, že i  město Krnov 
má svá strašidla? O  tom se měli 
možnost přesvědčit žáci mateř-
ských i základních škol, kteří se ve 
dnech 19. a 20. září vydali do pro-
stor zahrady MŠ náměstí Míru ve 
Svatováclavské ulici, kde si na ně 
počíhaly nejen bájné bytosti, ale 
i duchové, skřítci, loupežníci a stra-
šidla, o nichž se dodnes vypráví ta-
juplné pověsti.

V  rámci oslav výročí 770 let od 
založení města Krnova a ve spolu-
práci se SPgŠ a SZŠ Krnov, si při-
pravil kolektiv MŠ náměstí Míru 
projekt s  názvem Po stopách kr-
novských pověstí. Navzdory dešti-
vému počasí se prvního putování 
zúčastnilo 150 žáků prvních tříd. 

Již druhý den se počasí umoudřilo 
a  akci navštívilo 230 předškolních 
dětí. Hravou formou se seznámily 
s  krnovskými pověstmi: vyzkou-
šely si nelehký úděl Vodníka, kte-
rý chytal své dušičky do hrníčků, 
pomáhaly s převážením skřítků ze 
Cvilína do kosteleckého lomu, při-
pravovaly lektvary známého lazeb-
níka Ahasvera a  dobývaly zakletý 
cvilínský poklad střežený ošklivou 
havětí. Svou odvahu prokazova-
ly zdoláním překážek vedoucích 
k utržení jeřabiny, jako tomu bylo 
v pověsti O statečné Kristýně. Zá-
věr akce zpestřilo sladké občerstve-
ní v podobě cukrové vaty a odznak 
s krnovskými strašidly. 

MŠ náměstí Míru
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Nemocnice 
zahájila 
očkování 
proti covid-19

Krnovská nemocnice nabízí od 
poloviny října možnost očkování 
proti onemocnění covid-19. Zá-
jemci o  očkování se nemusí pře-
dem objednávat, v infekční ambu-
lanci Sdruženého zdravotnického 
zařízení Krnov bude pro ně vyhra-
zen pravidelný termín, a  to vždy 
ve středu v  čase od 7.30 do 9.00 
hodin.

„Očkování provádíme nejnovější 
vakcínou Comirnaty Omicron XBB 
1.5, která je určena pro pacienty 
od 12 let. Většině zájemců postačí 
jedna dávka vakcíny, která zajistí 
dostatečnou hladinu protilátek po 
dobu jednoho roku. U seniorů nad 
80 let a  klientů pobytových sociál-
ních služeb však může dojít ke slab-
ší imunitní odpovědi na očkovací 
látku, proto doporučujeme, aby ab-
solvovali očkování ve dvou fázích - 
na podzim a na jaře, tedy vždy před 
předpokládanou větší vlnou nemoc-
nosti,“ vysvětlila Marie Žaloudíko-
vá, náměstkyně pro léčebnou péči 
krnovské nemocnice. 

Očkování proti nemoci covid-19 
nemusí odkládat ani ti, kteří zvažu-
jí podzimní očkování proti chřipce. 
„Obě očkování současně se nevylu-
čují, naopak aplikace v  jeden den 
může být výhodná z  hlediska or-
ganizace. Jediným kritériem je, že 
každá vakcína musí být aplikována 
do jiného ramene,“ dodala Marie 
Žaloudíková.                                  (red)

V říjnu uplynulo 25 let doby, kdy Slezská diakonie začala působit na 
Krnovsku a Bruntálsku. Zaměstnanci si toto výročí připomněli v pá-
tek 6. října stylově oslavou v Kofola Music Clubu, pro veřejnost pak 
na 7. prosinec připravují benefiční koncert.  Slezská diakonie Krnov  

Společná podzimní cyklojízda se nám krásně vydařila. Moc děkuje-
me všem účastníkům, ale především Aleně Krištofové ze zámeckého 
parku Město Albrechtice-Hynčice za poučné povídání, zajímavou 
prohlídku i výborné dýňové vafle.                           Zdravé město Krnov

Turisté si letos připomínají 95 let od založení 
Turistický klub v Krnově vznikl 

k 10. výročí samostatné ČSR 1. lis-
topadu 1928. Iniciátorem byl pro-
fesor Bohumil Peter, člen Jesenické 
župy Klubu československých tu-
ristů. K  ustanovení odboru KČST 
Krnov došlo v salonku hotelu Tiro-
ler (dnes Slezský domov), kde se do 
klubu přihlásilo 73 osob a prvním 
předsedou byl zvolen K. Patík.

Klub se  soustředil na značení, 
kdy například v letech 1929 až 1931 
byla vyznačena trasa z  Ježníku na 
Praděd. Za předsedy F. Kreuzinge-
ra (1932 až 1935) byla zřízena sta-
nice KČST na liščí farmě u p. Kreč-
marského v  Městě Albrechticích 
a rozšiřovala se síť značených tras, 
například z Petrovic do Vrbna přes 
Jindřichov nebo z Města Albrechtic 
do Karlovic.

Kolem roku 1937 zaznamena-
lo velkou oblibu lyžování. Členové 
klubu se zúčastňovali běžeckých 
závodů (Stříbrná lyže Jesenická, 
skokanské závody na Pustevnách). 
V  čase okupace v  letech 1938 až 
1945  činnost klubu zanikla.  Po 
osvobození se dne 16. 8. 1945 po-
dařilo obnovit činnost odboru KČT 
v Krnově a předsedou se stal JUDr. 
Koutek. Odbor se zabýval obnovou 
tras, lyžařskou činností a  součástí 
byl i  oddíl fotografování. V  násle-
dujících letech se  činnost  klubu 

zintenzivnila. Odbor  získal dvě 
chaty  v  Petrovicích a  neúspěšně 
usiloval i o pronájem cvilínské roz-
hledny.

Rok 1948  přinesl zásadní zvrat. 
Došlo ke  sjednocení tělovýcho-
vy  a  tím i  ukončení činnosti KČT 
jako samostatné organizace, která 
se transformovala do turistických 
oddílů. Krnovský odbor přešel 
v listopadu 1949 pod TJ Sokol Kr-
nov, byly mu  zkonfiskovány obě 
chaty a jeho činnost slábla.

V  roce 1957 nastal obrat v  zá-
jmu o turistiku. Oddíl získal chatu 
v  Karlově, pořádány byly popu-
lární  závody v  orientačním běhu. 
V roce 1966 oddíl uspořádal první 
ročník Krnovské padesátky a v roce 
1974 Novoroční výstup na Praděd. 
Přibyly každotýdenní vycházky/

vandry. Nový rok se zahajoval 100 
jarními kilometry a 1. května byly 
pořádány Pohádkové lesy.

Po roce 1989  došlo  k  obnově 
Klubu českých turistů jako samo-

statné organizace, do které se v po-
lovině roku 1990 vrací i  krnovský 
oddíl, a  to jako samostatný odbor 
začleněný do Jesenické oblasti 
KČT. Po krátkém porevolučním 
útlumu nastal restart akcí pro ve-
řejnost a  mimo ty tradiční začal 
KČT Krnov pořádat i  pochod Po 
sopkách Bruntálska.

V  důsledku nového krajské-
ho uspořádání byla v  roce 2001 
změněna i  organizační struktura 
KČT. Odbory byly rozděleny dle 
krajů a  krnovský byl začleněn do 
oblasti Moravskoslezské. Ten na-
vázal  partnerství  s  turistickými 
organizacemi  v  zahraničí, napří-
klad v Německu, v Litvě, v Polsku, 
ve Španělsku i ve Francii. Činnost 
klubu obohacují pobytové zájez-
dy po ČR i do zahraničí a zvyšuje 
se i  počet značkařů turistických 
tras. 

V  roce  2006  KČT Krnov zaví-
tal i  na internet, kde spustil své 
stránky. Současnost spočívá v kaž-
dotýdenních vandrech i zahranič-
ních poznávacích  zájezdech, klub 
pořádá také cyklistické i  lyžařské 
pobytové zájezdy, udržuje tradi-
ci v pořádání oblíbených turistic-
kých pochodů pro veřejnost a stále 
se aktivně podílí na značení turis-
tických tras v okolí Krnova i v Jese-
níkách.                     David Gajdošík

Krátce

Chovatelé pořádají 
Halloween párty
Český svaz chovatelů Krnov – Cho-
mýž pořádá Halloween párty. Akce 
se uskuteční v  sobotu 21. října od 
17.00 do 20.00 hodin v  chovatel-
ském areálu vedle fotbalového 
hřiště v  Chomýži, vstupné je dob-
rovolné. Účastníci se mohou těšit 
nejen na malé občerstvení, včetně 
nabídky nápojů, ale připraveny 
budou také hry a  tvoření pro děti, 
stezka odvahy pouze pro odvážné 
a diskotéka pro děti s  rodiči. Chy-
bět samozřejmě nebude ani soutěž 
o nejlépe tančící kostým. 
Vyzkoušejte si orientální 
břišní tance
Středisko volného času Krnov při-
pravilo pro dospělé zájemkyně 
kurzy orientálních břišních tanců, 
a  to s  dvojím zaměřením. Každé 
pondělí od 18.00 hodin si mohou 
začátečnice přijít rozvlnit své tělo. 
Lekce jsou vhodné pro všechny 
ženy, které mají chuť okusit smysl-
nost orientálního tance. Nijak na 
sebe nenavazují, nejsou zaměřeny 
na trénink choreografie určené 
k vystoupení a návštěva jedné stojí 
95 korun. Stejnou cenu zaplatí zá-
jemkyně za účast na těhotenském 
vlnění, které se koná každý čtvrtek 
od 17.00 hodin, a jež je určené pro 
všechny ženy, které mají rády hud-
bu a  v  těhotenství uvítají pohyb - 
uvolní si záda i bedra a protáhnou 
tělo. Bližší informace podá Zuzana 
Fantová Pellová  (736 267 154, zfan-
tova@seznam.cz) nebo Barbora 
Komárková (775 055 214, barbora.
komarkova@svckrnov.cz).           (tg)  

Cvilínské šlápoty
• Akce pro veřejnost, koná se 
v  sobotu 28. října u  příleži-
tosti státního svátku i výročí 
klubu.  
• Začátek je u  SVČ Krnov 
mezi 13. a 14. hodinou.
• Trasy jsou dlouhé 6,5, 9 a 11 
kilometrů.
• Účastníci budou mít zdar-
ma vstup na cvilínskou roz-
hlednu.
• Na trase čeká plno zvída-
vých otázek, každý si bude 
moci nakreslit pravou turi-
stickou značku. Za odměnu 
všichni dostanou i  sladkou 
odměnu či chléb se sádlem 
a škvarky.
• S trochou snahy a obratnosti 
se trasy dají zvládnout i s „te-
rénním“ kočárkem. Jen na 
zříceninu hradu Šelenburku 
se s  ním nedostanete, ale dá 
se s  kočárkem obejít po při-
lehlých pěšinách.

https://www.facebook.com/events/973031097287333/?__cft__%5b0%5d=AZUxqFJB7ppbbPps2ZG4TUQpZ2GT9nogYndKNgzdk623ivHQcLimZuVbWA-uUtIf5_da4qZKpBvs1nkWqomeI6gqNK2AWZwPaJH86VWEIZCnOpiJuoKB1dBeg9HRhnNiGfSGTzIUcZzq6Hf2Vl5LZgR-yAvXmP9lvmsxi54tf9pwcq3YZJTcwIhEwSOpo8IdF3L08MX60XvOQKVyf5Qo-737&__tn__=-UK-y-R
mailto:zfantova@seznam.cz
mailto:zfantova@seznam.cz
mailto:barbora.komarkova@svckrnov.cz
mailto:barbora.komarkova@svckrnov.cz
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Cvilínský 
kostel lákal 
i v čase pouti

Krnovský kostel na Cvilíně stále 
přitahuje a jen v průběhu prázdnin 
si ho v rámci programu nazvaného 
Otevřené chrámy prohlédlo celkem 
12  156 návštěvníků. Proto se není 
co divit, že pozornosti nesčetných 
poutníků z blízka i z dáli neunikla 
hlavní pouť konaná o svátku Matky 
Bolestné v neděli 17. září.

V celé České republice jsou při-
tom jen dva kostely zasvěcené Pan-
ně Marii Bolestné. Do toho cvilín-
ského přichází lidé s  modlitbami 
i  se svými prosbami o  přímluvy 
při těžkých životních nesnázích, 
trápeních a  bolestech již od 14. 
století, čímž se tato tradice téměř 
shoduje s počátky historie města. 

V  17. století vtiskl touhu po 
uzdravení do obrazu také krnov-
ský občan a  radní Heinrich Teu-
ber, a  to v době těžké nemoci své 
dcery. Bolest vložil do postavy  
P. Marie, která zvedá sepnuté ruce 
k  nebi s  prosbou o  uzdravení. 
Choroba však trvala dál a tak vzni-
kl druhý obraz, v  němž je vyjád-
řeno smíření s  Boží vůlí. A  právě 
v tom okamžiku se dcera uzdravila 
a  oba obrazy se staly symbolem 
cvilínského kostela, ve kterém jsou 
umístěny na oltáři. 

Letošní pouť pak přivábila více 
účastníků, neboť hlavním cele-
brantem byl nedávno zvolený 
biskup ostravsko-opavské diecé-
ze Mons. Martin David. Byla to 
jeho první návštěva v  Krnově po 
zvolení a  celý obřad tak prováze-
la slavnostní atmosféra umocněna 
nádherným hudebním doprovo-
dem, ve tvářích všech přítomných 
se zračilo pozitivní vyzařování. Je-
dinou rozladěnou osobou v  tento 
den byl snad jen šofér autobusu, 
protože rektor poutního kostela  
P. Mgr. Sebastian Gruca, který 
„dirigoval“ hustou dopravu při-
jíždějících osobních aut, přece jen 
nedokázal zařídit, aby vozy místo 
po silnici létaly ve vzduchu. 

Ludmila Čajanová

Naši kloboučníci ve složení Adam, Anička, Ella, Lukáš, Tonda, a také 
Andrea a Katka, ve středu 27. září vybojovali v Městské knihovně 
Nový Jičín vítězství v KnihOlympiádě 2023. Gratulujeme, byli jste 
skvělí.                                                                  Městská knihovna Krnov  

Zpěvačka Marie Veliká a  výtvarník Ladislav Steininger v  pátek  
6. října zahájili vernisáž výstavy nazvané Salon neprofesionálních 
umělců 2023. Zájemci si ji v prostorách Flemmichovy vily mohou 
prohlédnout až do 31. prosince.                      Městské muzeum Krnov

V zahradě městské knihovny se v pondělí 2. října uskutečnil knižní 
bazar. Byl první akcí Týdne knihoven, jenž do soboty 7. října nabí-
dl mimo jiných Noc deskových her, čtenářskou amnestii nebo talk 
show se zajímavými osobnostmi.                                Foto: Dita Círová

Krátce

Tři verze s Verzí 
Dva manželské páry prožijí během 
jednoho večera tři varianty téhož 
večírku a  diváci tak mohou na-
hlédnout do životních situací, které 
jsou výsledkem těchto náhodných 
posunů. To je stručný nástin před-
stavení, s  nímž do Krnova v  úte-
rý 24. října zavítá Divadlo Verze 
s  Lindou Rybovou, Janou Janěko-
vou mladší, Davidem Prachařem  
a   Igorem Chmelou. Autorkou hry 
je Reza Yasmina, jedna z   nejhra-
nějších francouzských dramatiček 
ve světě, představení začínající 
v 19.00 hodin není vhodné pro děti 
mladší 15 let.
Za Disneyem do Míru
Návštěvníci kina Mír se od čtvrtka 
26. do neděle 29. října mohou těšit 
na filmovou přehlídku nazvanou 
příznačně Disney 100. Ta divákům 
nabídne unikátní příležitost zhléd-
nout některé z  nejvýznamnějších 
animovaných klasik z  dílny Walta 
Disneyho. Ve čtvrtek to bude Na 
vlásku, v pátek zájemce čeká Ledo-
vé království, v  sobotu se mohou 
těšit na 101 dalmatinů a  v  neděli 
pásmo zakončí Lví král. Představe-
ní začínají vždy ve 13.00 hodin ve 
velkém sále.
Bílou doprovodí Malásek
Lucie Bílá patří díky svému mimo-
řádnému talentu, humoru, bezpro-
střednímu vystupování mezi nej-
oblíbenější osobnosti. Přesvědčit 
se o  tom mohou také návštěvníci 
jejího krnovského vystoupení, kte-
ré se v městském divadle uskuteč-
ní v  sobotu 4. listopadu od 19.00 
hodin. Zpěvačku při jejím recitálu 
doprovodí klavírista Petr Malásek.   
Vydejte se s dětmi za zvířátky
V sobotu 4. listopadu se Středisko 
volného času Krnov od 15.00 ho-
din promění v  překrásný les plný 
nejrůznějších zvířátek. Stane se 
tak v  rámci akce nazvané Mamin-
ko, tatínku, pojďme spolu do lesa, 
kdy se v každém sále může ukrývat 
medvěd, liška, srnka, zajíček nebo 
třeba veverka, kteří budou mít pro 
účastníky všech věkových kategorií 
připraveny úkoly.                           (tg)

Honza s Madlenkou
se postaví zlé Kunhutě

S  pohádkou O  chytrém Honzo-
vi a  krásné Madlence do Krnova 
v  neděli 22. října zavítá Divadelní 
agentura Praha. Jak název napo-
vídá, Honza se při svém putová-
ní potká s  krásnou Madlenkou, 
upřímným vesnickým děvčetem. 
Oba, jak jinak, se do sebe zamilují 
a plánují svatbu. To se nelíbí msti-
vé a zlé statkářce Kunhutě, u které 
Madlenka slouží, a která jim chce 
jejich plán za každou cenu překazit. 

„Honza se v naší pohádce na za-
čátku jeví jako mile uličnický, trochu 
lenivý nenasyta, postupně se však 
projevují i  jiné jeho vlastnosti. Jako 
v každé pohádce o Honzovi, také on 
odchází do světa s typickým rancem 
máminých buchet. Tentokrát utíká 
před verbíři, kteří ho chtějí odvést 
do války. Nebyla by to pohádka, aby 
v ní nesehrál roli kouzelný předmět, 
který pohádkovému hrdinovi ob-
vykle pomáhá v nesnázích. V našem 

příběhu jej představuje mámin me-
dajlonek, který mu daruje jeho otec 
Vojta při náhodném setkání, když 
se coby válečný veterán vrací domů 
z  vojny. Medajlonek s  nadpřiroze-
nou schopností Honzu varuje před 
nástrahami, které mu připraví zrád-
ná víla – bludička,“ přibližují tvůrci 
představení a  dodávají: „Jak si náš 
hrdina se svízelnou situací poradí? 
Nechte se překvapit. Honza v našem 
příběhu reprezentuje dobro, je to 
chlapík s upřímným srdcem, se smys-
lem pro spravedlnost, nejen odvážný, 
ale i důvtipný. V jeho řešení se skrý-
vá kredo naší pohádky: Proti zlu se 
bojuje nejen odvahou, ale i chytrostí 
a  důmyslem a  k  získání štěstí stačí 
někdy i bystrý selský rozum.“

Celý příběh zpestřují písničky 
a pro pobavení jej provází a vtipně 
glosuje postava staré vrány. Začá-
tek představení v městském divadle 
je v 15.30 hodin.                         (red)

https://www.facebook.com/knihovnanj?__cft__%5b0%5d=AZW1GWZgVSJtfgCuLEHkzm1IyERWvve49o7QBcVNJtbQ29SMnj_cRtnbIeeVvWMxcsFAtBQqLxQaO74rNXjzAK2mpiOEO7__INibbJJoaxXCfMrSe3i2PZ2ioC7CuR8tmLef5DJB3GPJV-TAQttApEr9Fo3XEhjNZPlv_PiZ3RyVHdcUxzIbpEvx0OnZJYPgFKhyxUyr5Z3h5QPmN_lfPHcZ&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/knihovnanj?__cft__%5b0%5d=AZW1GWZgVSJtfgCuLEHkzm1IyERWvve49o7QBcVNJtbQ29SMnj_cRtnbIeeVvWMxcsFAtBQqLxQaO74rNXjzAK2mpiOEO7__INibbJJoaxXCfMrSe3i2PZ2ioC7CuR8tmLef5DJB3GPJV-TAQttApEr9Fo3XEhjNZPlv_PiZ3RyVHdcUxzIbpEvx0OnZJYPgFKhyxUyr5Z3h5QPmN_lfPHcZ&__tn__=-%5dK-y-R
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Park u městských lázní patřil v sobotu 7. října lukostřelcům a lukostřel-
kyním, pro které zde byl připraven turnaj Krnovský šíp. Zúčastnit se 
mohl každý, kdo vlastní luk a šíp, a lukostřelbu si mohla vyzkoušet také 
veřejnost.                                                                              Foto: Tomáš Gaudek  

Ani déšť, který skrápěl Krnov v sobotu 30. září, neodradil desítky běž-
ců z Česka i zahraničí od účasti v závodě Cvilínské schody. Všem byly 
odměnou účastnické medaile a skvělý pocit z překonání 218 schodů, 
které mnozí zdolali během dne i vícekrát.                      Foto: Dita Círová

Žij dnes, včera už není, 
zítra být nemusí

Mezi sedmnácti osobnostmi, které 
byly nominovány a oceněny u příleži-
tosti Mezinárodního dne seniorů, byl 
také Karel Handlíř, trenér a zakladatel 
oddílu Šachy Krnov.  
Jak vnímáte toto ocenění? 

Nesmírně si ho vážím. Atmosféra 
při předávání byla skvělá, výběr písní 
z operet a muzikálů šitý na míru obe-
censtva, stejně jako prostředí, ve kte-
rém celá akce probíhala. Asi všichni 
ocenění jsme si v různých podobách 
připomněli životní moudrost tibet-
ských mudrců: Žij dnes, včera už není, 
zítra být nemusí.
Když přejdeme k šachu, jak hodno-
títe minulou sezonu?

Byla úžasná. Ve všech kolektivních 
soutěžích družstev starších i  mlad-
ších žáků a  školního družstva ZŠJN 
jsme vybojovali účast na mistrovství 
ČR. Těch jsme se účastnili v různých 
věkových kategoriích také v jednotliv-
cích, a to v rapid i v klasickém šachu. 
Zatím naposledy si v  září účast na 
mistrovství v Harrachově vybojovalo 
pět našich reprezentantů. Poprvé jsme 
také okusili účast v extralize. Trochu 
nešťastně jsme však tuto nejvyšší 
mládežnickou soutěž neudrželi, když 
jsme prohráli první dva zápasy s  re-
lativně slabšími soupeři při neúčasti 
dvou našich klíčových hráčů. 
Také jste sami pořádali mistrovství 
ČR do 8 let...

Jak se nám to podařilo, se můžete 
přesvědčit na stránkách www.sa-
chykrnov.cz, kde je k vidění videozá-
znam citlivě zpracovaný Karlem Kna-
ppem, kterému se podařilo zachytit 
celou skvělou atmosféru. Velmi si 
vážíme, že kromě politické reprezen-
tace Krnova, okresu, kraje a celé řady 

sponzorů nás finančně podpořily také 
obce, v  jejichž školách již několik let 
vedeme šachové kroužky, jako jsou 
Krnov, Lichnov, Brantice, Úvalno, Zá-
tor, Jindřichov a Liptáň.
A jak jste připraveni na tuto sezonu?

Ta nám prakticky začala už 7. a 8. 
září, kdy jsme sehráli v 1. lize tři vítěz-
né venkovní zápasy, z nichž si nejvíce 
cením vítězství nad TŽ Třinec 4,5 ku 
1,5. Návrat do extraligy však nebude 
jednoduchý. Hlavními konkurenty 
postupu budou celky SK Prostějov, ŠK 
Staré Město a  BŠŠ Frýdek-Místek B. 
Další významnou akcí bude mistrov-
ství Moravy a Slezska, které se usku-
teční v Loučné nad Desnou od 24. do 
29. října, a bude se bojovat o hodně. 
Z každé kategorie HD 10, 12, 14 a 16 
let postoupí na mistrovství ČR osm 
nejlepších. Rozjíždí se také seriály 
Okresních velkých cen mládeže v ša-
chu, v sobotu 14. jsme pak hostili prv-
ní turnaj KP Grand Prix v rapid šachu. 
Veškeré informace zájemci najdou na 
www.sachykrnov.cz.                         (red)

Na šampionátu „cinklo“ zlato, bronz i stříbro   
Obrovského úspěchu dosáhli svě-

řenci krnovské Školy Jiu-Jitsu a  Ka-
rate Krnov a  zátorské školy Budo 
systém TJ Loučka, kteří se 23. a  24. 
září zúčastnili Mistrovství světa v bo-
jových sportech WMAC v německém 
Schwabmünchenu. Zúčastnilo se ho 
na 1 200 závodníků z 24 zemí a čtyř 
kontinentů, kteří se zapojili do 1 800 
startů v různých disciplínách. 

Z  Krnova vyrazilo sedm závod-
níků. Nejprve do bojů vstoupily ve 
stejné kategorii Barbora Řezáčová 
a Viktorie Vendolská. Obě předvedly 
v disciplíně Creativ bezchybné výko-
ny, díky kterým si vysloužily vyšší bo-
dové hodnocení než ostatní soupeřky. 
Barbora získala zlatou medaili a Vik-
torie vybojovala stříbro. V disciplíně 
Self Defence Realistic byly výkony 
našich děvčat opět rozhodčími zhod-
noceny jako nejlepší. Obě však získaly 
stejný počet bodů a o vítězce rozhodl 

rozstřel, po kterém rozhodčí vyhod-
notili výkon Viktorie jako lepší. 

To byl začátek jako z říše snů, kte-
rý pokračoval. V kategorii dospělých 
s  žákovskými technickými stupni si 
svou první medaili na tomto mist-
rovství v  podobě stříbra vybojoval 
Vladimír Vávra. V kategorii Self De-
fence Realistic pak zabojoval ještě více 
a vyhrál. 

V mužské kategorii nad 35 let s mi-
strovským pásem měla naše výprava 
opět dvě želízka v ohni. Adam Dovr-
těl svůj první start v kategorii Creativ 
proměnil ve stříbrnou medaili, kdy 
jeho výkon nestačil pouze na kolegu 
ze spřáteleného oddílu Jiu-Jitsu Jese-
ník Rostislava Ivana. Svůj druhý start 
v disciplíně Self Defence Realistic již 
však proměnil ve vítězství a ke stříbru 
přidal také zlato. Ve stejné kategorii 
srdnatě bojoval i Radim Skalka, který 
sice v disciplíně Self Defence Creativ 

na medaili nedosáhl, chuť si ale spra-
vil v Self Defence Realistic, když získal 
krásnou bronzovou medaili. V  kate-
gorii juniorů se Jiří Kaňok a  Tomáš 
Kratochvíl připojili k  medailovým 
žním. Jiří si odvezl zlato za vítězství 
v disciplíně Creativ a stříbro vybojo-
val v  Self Defence Realistic. Pro To-
máše to byl první velký závod, přesto 

v kategorii Self Defence Realistic zís-
kal nádhernou bronzovou medaili. 

Účast na mistrovství pro nás skon-
čila ziskem 5 zlatých, 5 stříbrných a 2 
bronzových medailí, kdy si každý člen 
výpravy přivezl některý z  cenných 
kovů. Za tímto úspěchem stojí trenéři 
v  čele s  Petrem Hermannem, Mir-
kem Suchomelem, Ondrou Špillerem 
a  Zdeňkem Vaňharou, který se také 
ujal funkce kouče na závodech. Velké 
uznání patří rodičům, manželkám, 
dětem i  dalším rodinným příslušní-
kům, kteří závodníky i  trenéry pod-
porují a umožňují jim plnit si své sny, 
a to nejen finančně a materiálně, ale 
i tolerancí a celkovou podporou. Rov-
něž děkujeme za finanční podporu 
městu Krnovu, bez které bychom se 
na takovou akci nemohli vydat. A dík 
patří i SVČ Krnov, které nám umož-
ňuje trénovat v jeho prostorech.             

Jitsu Karate Krnov

Barbora Řezáčová, Viktorie 
Vendolská, Vladimír Vávra, 
Adam Dovrtěl a Jiří Kaňok.

V Harrachově na MČR mláde-
že v rapid šachu.

http://www.sachykrnov.cz
http://www.sachykrnov.cz
http://www.sachykrnov.cz
https://www.facebook.com/jitsu.krnov?__cft__%5b0%5d=AZUITT5NAGGnckdvF8Pwlgd6zfZTl3AjNyU86duag2Q7UMIwKGLpNLqpgr348JlXJFs_RApVRa6HIkGidxTRKOWGOHFOc0Soy8PsT_jkTWI0d-E3Q8b8WkE2FLC2xl3mpirWJX9-VPsnW9eBikOEEOSxiSd9IseLP3L9VH-SXc-ASuYSoW8DyWUcpVPPGNtjJbR5YmN6QWTOgTvo1kxTQ-D_&__tn__=-UC%2CP-y-R


Hledáme  
Svářeče
Umíme ocenit dobrou práci, 

mzda až 50.000,– 

Volejte: 604 515 551

Benefity. 

Přátelský kolektiv. 

Nadstandardní  

pracovní prostředí.

KRNOV

Pravidelný příjem 150 000 Kč
pro Vaše SVJ, pro Váš dům

Upozornění: Objednejte si zaměření střechy a konzultaci co nejdříve, akce platí do konce roku 2023

www.prouddomu.cz tel.: 606 920 570 e-mail: info@prouddomu.cz

FVE pro panelové a bytové domy
Investice 840 000 Kč – roční příjem do pokladny SVJ 150 000 Kč

Vy vyrobíte, pokryjete si společnou elektřinu, zbytek My odkoupíme a peníze si Vy rozdělíte.

Uděláme ZADARMO zaměření střechy, kalkulaci a kompletní zabezpečení.


